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Mező Misi énekes-gitáros az egyik
legnépszerűbb hazai rockegyüttes,

az 1999-ben alakult Magna Cum Laude
frontembere. Az utóbbi időben a zenei
evangelizáció kiemelkedő színvonalú
együttesének, a Gável András és öccse,
Gellért által huszonöt évvel ezelőtt alapí-
tott Testvérek utódjának, az Eucharistnak
is a tagja, énekese. 

– A Békés megyei Dobozon nevelkedett,
beleszületett a zenészlétbe. Édesapja a te-
lepülés hagyományőrző együttesének mű-
vészeti vezetője volt, és édesanyja is ze-
nészcsaládból származik. Ezek után ter-
mészetes volt, hogy zenei hivatást választ
magának?

– Már tízéves koromban felléptem édes-
apám együttesében. Amikor megkérdez-
ték, mi szeretnék lenni felnőttkoromban,
nem azt válaszoltam, hogy traktor- vagy
kukáskocsi-vezető, hanem hogy zenész.
Édesanyám családja muzsikus cigány csa-
lád, így ismertem a hegedűt, a cimbalmot,
a nagybőgőt, mindent. Természetes köze-
gem volt a zene, ebben éltem. Ha bánatos
voltam, a zenébe menekültem, ha boldog,
akkor is zenéltem. Nem tudtam volna el-
képzelni magam másban. A gyereknek a

szülei otthon mindig azt hajtogatják, érett-
ségizz le, legyen valami polgári foglalkozá-
sod. Nekem is van szakmám, fafaragó asz-
talos vagyok. Nagypapám volt fafaragó, és
nagyon tetszett, ahogy nyaranta a diófa
alatt dolgozott. Elvégeztem a sulit, de min-
dig tudtam, hogy nem ez az én utam. Mi-
lyen érdekes, hogy a Jóisten előre látja az
életünket, tudja, hogy milyen döntéseket

fogunk hozni. Harminchárom éves
koromban beiratkoztam a teológiá-
ra, magam miatt.

– Ezt hogy érti?

– Úgy gondoltam, ha Istent vá-
lasztom, kötelességem minél többet
megtudni róla. Önszorgalomból je-
lentkeztem a baptista teológiára, és
2018-ban sikeresen lediplomáztam.
Nincs semmi tervem ezzel, a Jóisten
tudja ezt, teljesen rábíztam ezt is.

– A Magna Cum Laude megalakulá-
sának tízéves jubileumi koncertjén,
2009 szeptemberében, a Petőfi Csar-
nokban tízezer rajongó előtt megkö-
szönte a Jóistennek, hogy szép az
idő. Azt is mondta: van, aki hisz,
van, aki nem hisz, ettől függetlenül
Isten létezik. Ezek szerint az isten-
hit csírájában mindig ott volt Önben?

– Már akkor ezt mondtam?

– Igen, a felvételen ez hallható.

– Gyerekkoromban találkoztam először
Isten nevével. Édesanyám Jehova tanúja

volt, közülük rendszeresen jártak
hozzánk tanítani, de nem nagyon
érintett meg ez az egész. Később,
ahogy telt-múlt az idő, a Jóisten
mindig megmutatta magát nekem.
Az első mikrofonom, amit megvet-
tem, vezeték nélküli volt. A kü-
löncködés mindig jellemző volt
rám. Gondoltam, feldobom vala-
mivel ezt a mikrofont, hogy ne le-
gyen olyan snassz. Az egyik isme-
rősöm segített: ráfestette az Úr Jé-
zust. Egy másik alkalommal meg-
ismerkedtem egy cigány festővel,
nagyon tetszettek a képei. Gondol-
tam, kipróbálom magam, kértem
tőle egy tiszta vásznat, és ráfestet-

tem a torinói leplet. Egyébként nem foglal-
koztatott az istenkérdés. Valószínű, hogy
az egóm nagyobb helyet foglalt el az éle-
temben, mint kellett volna, így Istent elhes-
segettem magamtól. Kétfajta ember van,
aki befogadja az életébe Istent. Az egyik,
akit valami nagy trauma ér. A másik pedig
egyszerűen csak keresi az Urat. Engem egy
nagy veszteség fordított Isten felé, az édes-

anyám halála. Rengeteg kérdés merült fel
bennem, amire nem tudtam felelni, és a
környezetemben élők sem. Ekkor jött Isten,
aki sok mindenre megadta a választ, és ki-
húzott abból a mély gödörből. Ha ő nincs,
nem biztos, hogy egyedül valaha is képes
lettem volna kimászni onnan.

– Ennyire megviselte az édesanyja halála?

– Az, ahogyan elment. Vesebeteg volt,
kétnaponta járt dialízisre. A halála előtti
napon Gyulán voltunk a zenekarral, közel
édesanyámék otthonához, de nem látogat-
tam meg, hanem a bulit választottam. Az
én fejemben – de szerintem mindenki így
van ezzel – úgy jelentek meg a szüleim,
hogy elpusztíthatatlanok, halhatatlanok,
erősek. Bár nyilvánvaló, hogy minden em-
ber halandó, azt hisszük, hogy a mi szüle-
ink majd csak nagyon sokára mennek el.
Bennem is ez volt. Telefonon beszéltem ve-
le, azt mondta, szégyelld magad, kisfiam,
hogy itt vagy a környéken, és mégsem
jössz haza meglátogatni! Másnap pedig
meghalt. Ettől súlyos bűntudat alakult ki
bennem, ami nagyon mélyre vitt. A nem-
rég elhunyt Szenczy Sanyi barátom, a Bap-
tista Szeretetszolgálat alapítója, egykori el-
nöke emelt ki ebből az állapotból, ő volt a
kapocs Isten és köztem. Megmutatta ne-
kem: ha Istenre bízod az életedet, még a le-
hetetlen is lehetségessé válik. Példa volt
számomra. Gyakran mondogatta: merjünk

Merjünk kilépni a csónakból, 
és rábízni magunkat az Úr Jézusra

Beszélgetés Mező Misi énekes-zenésszel
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kilépni a csónakból, és rábízni magunkat
az Úr Jézusra. Sok emberben ott a félsz,
nem mer megtenni olyasmit, ami emberi
mértékkel mérve nagyon távol áll a reali-
tástól. Ő viszont nagyon sokszor megtette
ezt, kilépett a csónakból. Úgy beszélt Isten
és a közte lévő kapcsolatról, hogy megszü-
letett bennem a vágy: szeretnék én is ilyen
közel kerülni Istenhez. Szeretnék bátor,
merész és hiteles lenni. Szerintem ez a leg-
fontosabb. Leginkább azt tanultam meg
Sanyitól, hogy legyen bátorságom teljesen
odaszánni az életemet Istennek.

– Ez mit jelent?

– Megpróbálsz mindent úgy gondolni
és tenni, hogy Istent helyezed a közép-
pontba. Nem az egódnak kell megmutat-
koznia, hanem Istenre kell rámutatnod. Ez
történik a dicsőítő zenében is. Amikor az
ember színpadra áll Isten nevében, az ő di-
csőségére, nem lehet, hogy önmagát he-
lyezze a reflektorfénybe, mert akkor öncé-
lú lesz a történet. Akkor nem az Istentől
kapott talentumot mutatjuk meg, amihez
igazából nem sok közünk van, hanem az
egónk által létrehozott hamis képet. Sze-
rintem nekünk, keresztényeknek azt kell
megmutatnunk, ami igaz, ami nem a mi
munkánk gyümölcse, hanem Istené, amit ő
munkált ki bennünk.

– Megvolt Önben a tudat, hogy a zenei te-
hetségét Istentől kapta, „csak” ki kellett
bontania azt nagy akaraterővel, szorga-
lommal?

– Mindig hittem egy természetfölötti
erőben, tulajdonképpen Istenben, de volt

az életemnek olyan időszaka, amikor a há-
tam mögé tessékeltem. Azt akartam, hogy
amit csinálok, az rólam szóljon: én állok a
színpadon, engem szeretnek, értem rajon-
ganak, ezt az egészet magamnak köszön-
hetem. Amikor aztán tudatosul az ember-
ben, hogy milyen balgaságot hitt, akkor
megjelenik a mosoly az arcán: te buta,
tényleg azt hiszed, hogy ez a felhajtás, ami

körülötted történik, a te műved? Ennek fel-
ismeréséhez azonban el kell jutni egy
szintre, különbséget kell tudni tenni dol-
gok között. Másról szólt a színpadi jelenlé-
tem régebben, és teljesen másról szól most.

– A dicsőítő zenével mikor találkozott elő-
ször?

– A Göndöcs Benedek Katolikus Szak-
képző Iskolába jártam, Gyulára. Ott talál-
koztam először Sillye Jenő zenéjével, ami
teljesen maga alá gyűrt. Egyszerű volt, ak-
kor mélyen emberinek tűnt a szöveg, de
ma már tudom, az nem emberi, hanem is-
teni szövegkörnyezet volt. Nagyon megfo-
gott, bár akkor még szinte csak a zene ol-
daláról közelítettem meg ezeket a dalokat.
Gitároztam, és nagyon jó érzés volt játsza-
ni őket, például a Múlnak az éveket. Miután

megtértem, más értelmet
nyertek számomra Jenő dalai.
Nem a zene, hanem inkább a
szöveg, a mondanivaló fog
meg bennük.

– Elgondolkoztató, hogy
Sillye Jenő dalain keresztül
találkozott először a dicsőítő
zenével, ma pedig a Gável
testvérekkel, Andrással és
Gellérttel zenél együtt, akiket
kezdőként Jenő vett a szár-
nyai alá. Az ő koncertjein éne-
keltek, gitároztak először, mi-
előtt megalakították volna a
Testvérek együttest.

– A Jóistennek nagyszerű a
humora. Ez másban is megmutatkozik.
Megáldott engem énekesi, zenészi talen-
tummal, de dalszerzői tehetséggel nem.
Egészen mostanáig. Sokan azt hiszik, hogy
én írom a Magna Cum Laude dalait, de ez
nem így van. Kara Misa basszusgitáros írja
a szöveget, a zenét pedig Szabó Tibor gitá-
ros. 2020-ban aztán jött a pandémia. Olyan
volt, mintha az ember lába alól kihúzták

volna a talajt. Próbáltam meg-
élni a jó dolgokat, azokat,
amelyek építenek, hiszen ami-
re nincs ráhatásom, azon hiá-
ba idegeskedem. Öröm volt,
hogy sokkal többet tudtam
együtt lenni a feleségemmel
és a három gyermekünkkel,
ami korábban nem volt jel-
lemző, hiszen turnézó együt-
tesként állandóan úton vol-
tunk. Ez idő alatt megkaptam
Istentől azt a lehetőséget,
hogy Gável Andrissal és Gel-
lérttel dicsőítő dalokat írjunk.
Isten megadta ehhez a tehet-
séget, de azt akarta, hogy arra
használjam ezt a képességet,
amire ő szeretné, és az elmém-
ből, a lelkemből olyan dalok

szülessenek, amik őt dicsérik. Nagyon há-
lás vagyok a Jóistennek azért, hogy elindí-
tott ezen az úton, és a belőlem fakadó har-
móniák az ő dicsőségéről szólhatnak.

– Ezek szerint a dalokat a két testvér és
Ön közösen szerzik?

– Így van. Lassan elkészül egy lemeznyi
anyag, tíz dal. Négy már készen van, ket-
tőn dolgozunk, és bízzunk benne, hogy ha-
marosan összejön a többi is.

– Említette Sillye Jenőt és a Múlnak az
évek című dalt, amit egyébként rendszere-
sen énekelnek az Eucharist fellépésein. Eb-
ben szerepel: „Imából, áldozatból… jöjjön,
jöjjön végre az igazi béke.” Ma nagyon hi-
ányzik az életünkből az ima, az áldozat,
és a béke is. 

– Nagyon fontos, hogy az ember lelki
békére találjon, ami kerek egésszé teszi az
életét. Hiszem, hogy ezt csak Istennél talál-
hatjuk meg. Az ima nélkülözhetetlen.
Gyarló az ember, általában csak akkor for-
dul Istenhez, ha valami tragédia történik
az életében. Ha viszont folyamatosan
imádkozunk, akkor is, amikor jó élmény ér
bennünket, attól megváltozik a kapcsola-
tunk Istennel, közvetlenebb, személyesebb
lesz. Sajnos szeretjük Istent kihasználni.
Amikor szükségünk van rá, „leemeljük a
polcról”, ha pedig rendeződnek a dolga-
ink, visszatesszük: maradj csak ott, majd
hívlak, ha kellesz. Az istenkapcsolatnak
azonban oda-vissza kell működnie, kölcsö-
nösnek kell lennie. Ne csak a bajban imád-
kozzunk Istenhez, és ne csak a jóban ad-
junk hálát neki. A rossz is okkal történik.
Az áldozatot pedig az ember tanulja; min-
dig meg kell hozni, ha szükséges. Ha csak
a saját életemet nézem, a zenei pályámat,
az is rengeteg áldozattal jár. Az áldozatho-
zatal hozzátartozik a hívő keresztény em-
ber életéhez.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila 
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Vizy Márton zeneszerző és Tóth Dávid Ágoston szövegíró
jegyzi az Ignác, a lelkek lovagja című „misztikus musi-

calt”, amely eredetileg a miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimná-
zium Magis kórusa számára készült egészen rendhagyó, mond-
hatni interaktív módon: a fiatal szereplők bevonásával. A május
19-i miskolci bemutató után az egyedülálló alkotás június 28-án
az Erkel Színházban debütál szélesebb közönség előtt. A
kétfelvonásos zenés darab megálmodója Kajtor Domonkos fiatal
jezsuita, aki Loyolai Szent Ignác megtérésének 500. és szentté
avatásának 400. évfordulóját ünneplő rendjétől kapta a felada-
tot, hogy vegyen részt a jubileumhoz kapcsolódó friss, a mai fia-
talokat is megszólítani képes programok megszervezésében. Az
alkotókkal a darab keletkezéstörténetéről beszélgettünk június
3-án, a Pannónia Filmstúdióban.

Vizy Márton zenei stúdiójában találkozunk, Kajtor Domonkos
Miskolcról érkezett. Már az első pillanatban érzem, jó beszélge-
tésre számíthatok, beszélgetőpartnereim közvetlenek, nyitottak.

Sok kérdésem van, hiszen nem gyakori, hogy egy elmélyült lel-
kiségéről híres szent – még ha csak alteregója révén is – a világot
jelentő deszkákra lép, ráadásul dalra is fakad. Külön izgalmas a
„misztikus musical” műfajmegjelölés, hiszen már a musical is for-
mabontónak tűnik, amennyiben Szent Ignác élettörténetének el-
mesélésére gondol az ember. Az alkotófolyamat szintén unikális:
a megelőző műhelymunka egy gimnáziumban kezdődött, érzé-
keny és nyitott fiatalokkal.

Elsőként az ötletgazdához, Kajtor Domonkoshoz fordulok, aki-
től megtudom, a műfajválasztás – noha a rend pedagógiai mód-
szertanához kifejezetten közel áll az iskoladráma – kicsit a vélet-
len műve is. „Amikor ötleteket gyűjtöttünk a jubileumhoz, volt
egy online szerkeszthető, közös dokumentumunk. Ebbe minden-
ki beírhatta a gondolatait, elképzeléseit. Egyszer csak a soron kö-
vetkező rubrikában megjelent: musical. Felhúztam a szemöldö-
köm, és elgondolkodtam ezen” – meséli. Az ötlet azután a rend
elöljárói elé került, akik meglepő nyitottsággal fogadták, s amikor
Vízi Elemér, a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartományá-
nak vezetője rábólintott a projekt megvalósítására, elindult a ter-
vezés folyamata. Itt került a képbe a Vizy–Tóth alkotópáros.
Örömmel mondtak igent a jezsuita rend felkérésre, hogy musicalt
írjanak az egyik legnagyobb, ám életének mélyebb rétegeit tekint-
ve mégis kevéssé ismert spirituális szent életéről. „Értek megle-
petések a közös munka során – emlékszik vissza Tóth Dávid
Ágoston szövegíró. – Az időközbeni egyeztetéseken voltak olyan
helyzetek, amikor aggódtam, hogy a szövegkönyv néhol esetleg
kiveri a biztosítékot, de legnagyobb meglepetésemre a rend kép-
viselői jóval modernebb megközelítéseket is el tudtak képzelni,
mint reméltem. Persze ennek az ellenkezőjére is akadt példa” –
teszi hozzá nevetve.

Vizy Márton és Tóth Dávid Ágoston összeszokott szerzők, ne-
vük pedig garancia is, hiszen az Én, József Attila című, a költő ver-
seire írt, ugyancsak közösen jegyzett musicaljüket egy évtizede
nagy sikerrel tartja műsorán a Madách Színház. Kettejük együtt-
működéséből most egy friss, modern, élettel és humorral, fülbe-
mászó, mai dallamokkal teli és zenei rétegstílusokat is felvonul-
tató alkotás született, amely a jezsuita rendalapító életútjának leg-
fontosabb állomásait követi végig. A darab minden kétséget kizá-

róan alkalmas lehet arra, hogy a különös műfajválasztás ellenére
– vagy éppen azért – megszólítsa a mai kor emberét, legyen az fi-
atal vagy idős.

Kajtor Domonkos kérdésemre – hogy a rend jubileumán miért
esett a választás éppen egy musical bemutatására – elmondja: a
tanító jellegű darabok színpadra állítása a jezsuiták oktató-nevelő
tevékenységében nem ismeretlen gyakorlat, sőt egészen a barokk
korig nyúlik vissza. Tanítóik vezetésével a növendékek már az el-
ső rendi iskolákban úgynevezett iskoladrámákat adtak elő. Köve-
ti ezt a hagyományt a miskolci jezsuita gimnázium is,
ahol Herpainé Velkey Klára irányításával évek óta mutatnak be a
diákok musicaleket. Műsorukon szerepelt már Szent Ferenc
és Kaszap István életéről szóló előadás, de a Képzelt riport egy ame-
rikai popfesztiválról és A padlás című musicaleket is színpadra vit-
ték korábban.

„Az ignáci pedagógiának fontos alapelve, hogy minden gondo-
latot egy abból fakadó cselekvés, majd reflexió követ, s az utóbbi
fényében a korábbi helyére egy már újragondolt tevékenység lép,
ami után ismét egyfajta elemzés, majd tevékenység és reflexió kö-
vetkezik. Ekként – a megértés elmélyülése révén – válhat ugyanis
igazán a sajátunkká bármiféle tapasztalás, ismeret, tudás – folytat-
ja a jezsuita pedagógus. – Ezt a módszert alkalmazták ennek a da-
rabnak a színpadra állítása során is: a diákok megismerkedtek a
történettel és a karakterekkel, karaktercsoportokkal – a főbb sze-
replőkön kívül megjelennek a musicalben például vándorok, an-
gyalok, démonok –, és anélkül, hogy a szövegkönyvet látták vol-
na, a kialakult kép alapján azonosulni kezdtek velük, kitalálták,
hogyan viselkedhetnek, beszélhetnek, mozoghatnak. A színpadra
állítás első fázisa tehát egyfajta műhelymunka eredménye – meséli
Kajtor Domonkos, hozzátéve: még avatott koreográfus sem szólt
bele a diákok elképzeléseibe, legfeljebb terelgetés történt.”

„Ez lényegében belülről fakadó, egyéni absztrakció – veszi át
tőle a szót Vizy Márton. – Mint amikor a gyermek elkezd rajzolni
egy fát, de nem kap hozzá instrukciót. Az alkotói folyamat ilyen-
kor a gyermek belső világára és tapasztalásaira épül: az egyik fa
ágas-bogas, terebélyes lombkoronájú, a másik karcsú, némelyik
gyökérrel, másik gyökér nélkül jelenik meg a papíron, attól füg-
gően, ki hogyan képezi le magában az őt körülvevő világot. Na-
gyon érdekes, hogy ezekben az egyedi ábrázolásokban akár
transzgenerációs sérülések, családmodellek is megjelenhetnek.
Igen árulkodó lehet egy-egy gyermekrajz. Nemkülönben a moz-
gás: ami rajzban manifesztálódik, az később a mozdulatok szint-
jén is megjelenik. A mozgás így elsősorban nem a tanult elemek
révén lesz adott esetben művészi, hanem a test spontán haszná-
latától és a világnak a mozgásban kifejezésre jutó egyéni leképe-
zésétől. A mű születésének folyamatában ez nagyon hangsúlyo-
san jelent meg a közreműködő gyerekek révén, akik lényegében
az első szűrőt jelentették.”

Egy rendkívül összetett folyamat eredményeként ezek szerint
igazi crossover született – állapítom meg. „A legtöbb művészet új
irányokat, nyelvet keres a minél komplexebb önkifejezéshez –
erősíti meg meglátásomat Vizy Márton. – Színház és a film is egy-
re inkább új utakat keres, és ennek következtében leginkább zsá-
nermixek születnek. Újat már nem nagyon tudunk felmutatni, a
megértésnek azonban számos párhuzamos útja lehet. A különbö-
ző szinergiák metszéspontjában létrejövő crossoverek, zsánermi-

Szent Ignác a világot jelentő
deszkákra lép és énekel

Előzetes reflexió egy „misztikus musicalről” 
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xek pedig alkalmasak arra, hogy minden befogadó egyénileg tud-
jon rezonálni arra az üzenetközvetítő közegre és formára, amit a
legjobban ért, és amit a legkönnyebben tud befogadni.” A zene-
szerző azt is hozzáteszi, nagyon fontos látni, hogy a rohanó világ-
ban ma az embereknek valós, kézzelfogható élményekre van
szükségük. Ha egy filozófiát, világképet, tanítást nem tudunk
konkrét élményekhez kötni, akkor nehezebben vagy egyáltalán
nem érezzük a magunkénak. Idegennek, tőlünk távol állónak él-
jük meg, és nem tudunk kapcsolódni hozzá. Igaz ez a jezsuita lel-
kiségre is, főleg azért, mert Íñigo Lópezde Oñaz y Loyola baszk
lovag, a későbbi Szent Ignác végképp nem az a szent, akit könnyű
el- és befogadni. Kihívást jelent megérteni a maga korában is
egyedülálló spiritualitását, a lelkiségét. Ám ha az üzenetet egy
mai ember számára szerethetővé tesszük, mondjuk azzal, hogy
hozzá közel álló és számára könnyebben érthető közlésformákat
– például egy mainstream zenei nyelvet vagy akár szubkultúrák
által kedvelt műfajokat – választunk, sőt nem félünk akár ötvözni
is ezeket, akkor jó eséllyel felkelthetjük a figyelmét, és akár
olyannyira nyitottá tehetjük, hogy elér hozzá az üzenet.

Amikor az alkotói folyamat további kulisszatitkairól faggató-
zom, a zeneszerző egy érdekes részletre is rávilágít. „Nem újdon-
ság számunkra a biografikus megközelítés, de tudjuk, hogy jóval
nehezebb egy valós személyt és az életét izgalmas módon meg-
mutatni, mint egy fiktív karaktert és a történetét. Az élet ugyanis
egyes részleteiben unalmas, vagy éppenséggel túl szerteágazó,
szövevényes és részletgazdag mind lelki, mind történeti síkon.
Ha színpadra akarunk vinni egy valós történetet, annak ugyan -
úgy meg kell állnia abban a kétszer ötven percben, és ugyanúgy
végig fenn kell tartania a néző figyelemét, mintha fikció lenne,
amelynek kitalálásakor teljes a képzelet szabadsága. Ezért min-
den emberi történetben, életdrámában azokat a mitikus alapokat
és mintázatokat keressük, amelyek mindannyiunk életében ott
rejlenek, hiszen így találhatunk a legkönnyebben kapcsolódási
pontot a darab szereplőihez. Ignác esetében is ez volt az egyik
legnagyobb kihívás: felismerni és megragadni azt az archetipikus
lelki réteget, amely ikonikussá tette.”

Tóth Dávid Ágoston rámutatott: Ignác alapvetően igen zárt ka-
rakter volt, már csak ezért sem egyszerű felfedni és megmutatni

az igazi arcát. Őszinte, de kemény lelki
alkatú férfi volt, aki már tizenévesen
apródként szolgálta az aragóniai ki-
rálynét. Később, fiatal tiszt korában is
nagy örömét lelte a fegyverforgatás-
ban, s közben dicső jövőről álmodo-
zott. Gyakorlatilag beleroppant, ami-
kor a Habsburg-ház és Franciaország
egyik jelentéktelen összetűzésében egy
eltévedt ágyúgolyó miatt súlyos lábsé-
rülést szenvedett. (1521 pünkösdvasár-
napján ugyanis a franciák tűz alá vet-
ték Pamplona citadelláját, ahol Ignác
állomásozott.) Lelkének radikalizmusa
ugyanakkor személyiségének is egyik
alapeleme volt, így a spanyol király
szolgálatát – felismerve annak földi hi-
ábavalóságát – rövid úton, ám annál
őszintébb szívvel Krisztus szolgálatára
cserélte. A lábadozás ideje alatt renge-
teget olvasott, többek között Ludolfo di
Sassonia Krisztus élete című könyvét és
Jacopo da Voragine Legenda aureáját.
Ekkorra tehetőek első megtapasztalá-
sai a lelkek megkülönböztetéséről. Fel-
ismerte, hogy a szentek éppúgy szen-
vedtek és harcoltak, ahogyan korábban
ő, sőt némelyek hozzá hasonlóan vágy-
ták a dicsőséget is – csakhogy más Úr-
nak szolgáltak: cselekedeteiket az Isten

iránti szeretet vezérelte. Így ő is erre az útra lépett. Istenkapcso-
lata pedig idővel annyira elmélyült, hogy ma már a legmélyebb
spiritualitású és legnagyobb misztikus szentjeink egyike.

„Szent Ignác története rendkívül gazdag meseszerű elemek-
ben. Az utókor nagy szerencséje, hogy gyakorlatilag tollba mond-
ta az életét; rendtársai kitartóan üldözték is azért, hogy ezt meg-
tegye. Emellett fennmaradt tőle hétezer levél, sőt lelki naplójának
egy részlete is, így bőven volt alapanyagunk a szövegkönyv meg-
írásához. A munkafolyamat során mi is jobban megismertük őt,
bizonyos szempontból egy Szent Ignác-i lelkigyakorlat volt az al-
kotás. Ignác valósággal szerelmes volt Szűz Máriába – a darabban
ezt is szerettük volna megmutatni. Ennek az lett az eredménye,
hogy olykor a Szűzanya is a humor eszközeivel él, hiszen Ignác
gyakran órákon át beszélgetett vele. Említésre méltó az is, hogy a
későbbi szentet legalább kilencszer érte utol az inkvizíció, és min-
den alkalommal komolyan felmerült a lehetősége annak, hogy
megkínozzák vagy máglyára küldik, ám végül mindannyiszor
megmenekült a büntetéstől” – mondja Tóth Dávid Ágoston. Azt
is elárulja, hogy a musical sok olyan történetelemet is tartalmaz,
amely újdonságként hat, hiszen nyilvánosan először a 20. század
elején adták ki a szent életrajzát, így az olvasóközönség valójában
csak most kezdi igazán felfedezni és megérteni Ignác miszticiz-
musát.

„A ma alkotójának az is feladata, hogy a megmutatni kívánt
történetet – legyen az akár 16. századi – a jelen korra adaptálja,
ráérezve arra, hogy mi van a levegőben, mi mozgatja aktuálisan
a társadalmat – fűzi tovább a gondolatot Vizy Márton. – Bíró
Yvette Marie-Geneviève Ripeau-val közösen írt, Egy akt felöltözte-
tése – Képzeletgyakorlatok című könyvében azt írja a forgatókönyv-
írásról, hogy a szerző kezében van a reflektor, ő dönti el, mi az,
amit árnyékban hagy, és mi az, amit megvilágít. Nekünk is ez
volt a feladatunk: tologatni a potmétereket, hogy a lehető legtisz-
tábban mutassuk meg az ignáci karaktert, a történetét és az általa
képviselt lelkiséget, hiszen ez – semmi kétség – a művészi alkotá-
son túl evangelizációs terep is.”

Horogszegi-Lenhardt Erika
Fotó: Merényi Zita
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Ferenc pápa május 15-én tíz boldogot avatott szentté Ró-
mában, a Szent Péter téren. Az elkövetkező hetekben köz-

zétesszük a Szentek Ügyeinek Kongregációja által közölt életraj-
zukat. A piemonti származású Jézusról nevezett Maria Francesca
a Loanói Harmadrendi Kapucinus Nővérek intézményének ala-
pítója.

„Nemcsak azt tanulta meg, hogy szolgálja a szegényeket,
hanem azt is, hogy ő maga is szegénnyé váljon.”

Jézusról nevezett Szent Maria Francesca (születési nevén Anna
Maria Rubatto) 1844. február 14-én született az olaszországi
Carmagnolában, Torino megyében, Piemont régióban. Négyéves
volt, amikor meghalt az édesapja, így félárván maradt, majd ti-
zenkilenc éves korában édesanyját is elvesztette. Az ezt követő
gyász idején úgy döntött, hogy Torinóba költözik. Isten iránti sze-
retete gyümölcseként kislány kora óta mély lelki életet élt, amit a
családjában sajátított el a hétköznapok során.

Piemont régió fővárosában egy nemes asz-
szony, Marianna Scoffone társalkodónője lett,
1864 és 1882 között pedig tetemes öröksége ke-
zelésében is segítette. Ezekben az években életét
az irgalmas szeretet műveinek szentelte, hittant
tanított, Cottolen góban látogatta a betegeket és
a piemonti társadalom legnagyobb nyomorú-
ságban élő szegényeit.

1883 nyarán tengerparti kezelésre utazott
Loanóba, ahol szokása szerint minden délután
elment a templomba. Egy napon a templomból
kilépve meghallotta, hogy egy fiatal munkás-
lány sír és jajgat, mert az állványról leesett egy
kő és megsebesítette a fejét. Anna Maria azonnal
a segítségére sietett, lemosta és ellátta a sebet,
búcsúzáskor adott a lánynak annyi pénzt, ami
kétnapi munkabére lett volna, majd hazaküldte,
hogy felépülhessen a balesetből. A munka, ame-
lyen a lány dolgozott, egy női szerzetesközösség
házának építése volt, ahol éppen igazgatónőt
kerestek. A ház a Sestri Ponentéből származó Angelico Martini ka-
pucinus atya kezdeményezésére épült, aki azonnal megértette,
hogy Anna Maria lenne az ideális személy a nagy érzékenységet
igénylő feladatra.

Anna Maria meglepődve hallgatta Angelico atya javaslatát, hi-
szen már negyvenéves volt ekkor, jól berendezett élettel, amely-
nek ritmusát a napi munka, az imádság és a keresztény karitatív
cselekedetek határozták meg. Egy olyan időszak kezdődött ezzel
az életében, amikor intenzíven elmélkedett lelkivezetője és gondo-
latban Bosco Szent János segítségével, akinek művét az oratórium-
ban folytatta. Végül sok imádság után Anna Maria úgy döntött,
hogy tagja lesz az új szerzetesi családnak, és elment egy képzésre.
A Loanói Harmadrendi Kapucinus Nővérek intézménye – amely
1973-ban felvette a Rubatto Anya Kapucinus Nővérei nevet – 1885.
január 23-án alakult meg. Ekkor öt nő lépett be a rendbe és kezdte
meg a közös életet, s egyúttal az Egyház és Isten népe szolgálatát.

Anna Maria felvette a Jézusról nevezett Maria Francesca nevet,
és Salvatore Magnasco genovai érsek megbízásából ő lett a közös-
ség elöljárója. Csupán három év elteltével az intézmény terjesz-
kedni kezdett, új házakat nyitottak Genova-Voltriban, Sanre mó -
ban, Portomaurizióban és Levantóban. 1892-ben Francesca anya
elvitte nővéreit az uruguayi Montevideóba, majd nem sokkal ké-

sőbb Argentínába és Brazíliába is. Hétszer szelte át az óceánt, hogy
meglátogassa és bátorítsa szeretett leányait. Nagyon sokszor uta-
zott Argentína és Brazília között is abban a nyolc évben, amelyet
a világnak azon a részén töltött. 1899-ben házat nyitott Brazília
északi részén, Alto Alegrében, hogy segítse az Isteni Gondviselés
Szent József szerzeteseit, a kisebb kapucinus testvéreket. A nővé-
rek érkezése után tizennyolc hónappal, 1901. március 13-án mind
a hét szerzetes nővért meggyilkolták négy kapucinus szerzetessel,
két harmadrendivel és kétszáznegyven hívővel együtt. Az elköve-
tők olyan őslakosok voltak, akiket gyanús alakok hergeltek fel a
gyilkosságra. Kemény megpróbáltatás volt ez Fran cesca anya szá-
mára, de nem adta fel, továbbra is képezte a nővéreket, és kísérte
őket azon az úton, amelyen járva az Úrnak ajándékozták életüket.

1902-ben Francesca anya újra útnak indult Genovából Monte-
videóba. Pasztorális látogatásra készült, amelyet néhány hetesre
tervezett, ám végül két éven át tartott. 1904. augusztus 6-án érte
a halál Montevideóban. Fénylő tanúságtételt hagyott maga után

az evangélium iránti hűségről, Krisztus szerete-
téről, az Egyház szolgálatáról és a szegények se-
gítéséről.

Maria Francesca nővér már életében is a
szentség hírében állt, és halála után még inkább
elterjedt róla a szentség híre. Ezért 1941. novem-
ber 21-én a montevideói érseki bíróságon elindí-
tották az eljárást, amely 1945. május 16-án zárult
le. Több eljárás is zajlott, az egyik az albengai ér-
sekségen 1946-ban, a másik a Genovai Egyház-
megye bíróságán 1948-ban zárult le. 1952-ben
kiadták a dekrétumot Isten szolgájáról, majd
1967-től 1970-ig Montevideóban, 1968-tól 1970-
ig Genovában további vizsgálatok zajlottak.
1975-ben elfogadták a jelentéseket, és az ügy a
Szentek Ügyeinek Kongregációjához került.
1988. szeptember elsején adta ki a pápa a dekré-
tumot Maria Francesca anya hősi erényeiről.

A boldoggá avatáshoz szükséges csoda 1939.
április 8-án történt egy fiúval, akinél a mandu-
laműtétje után fellépő gennyes gyulladás követ-

keztében vérmérgezés alakult ki, és szeptikus sokkot kapott.
1951-ben zajlott az eljárás egyházmegyei szakasza a genovai érse-
ki bíróságon. A Szentek Ügyeinek Kongregációja 1991. november
12-én bocsátotta ki a dekrétumot, amelyben elismerte a vizsgálat
érvényességét, a csoda elismerésről szóló dekrétumot pedig 1993.
április 2-án adta ki. Maria Francesca nővért 1993. október 10-én
avatta boldoggá Szent II. János Pál pápa a vatikáni bazilikában.

2000-ben az uruguayi Coloniában történt csodás gyógyulás egy
koponya- és agysérült fiúval, akinek koponyaűri vérzése és diffúz
axonális károsodása volt, kómában feküdt. Az egyházmegyei eljá-
rást az uruguayi Montevideo érseki bíróságán folytatták le 2005–
2006-ban. Ennek érvényességét 2013-ban ismerte el a Szentek
Ügyeinek Kongregációja, amelynek orvosi bizottsága 2019. január
24-én egyhangúan kijelentette, hogy tudományosan megmagya-
rázhatatlan a neurológiai következményektől mentes gyógyulás.
A teológiai bizottság ugyanezen év október 29-én szintén pozití-
van nyilatkozott a csodáról, majd 2020 februárjában a bíborosok és
püspökök ülése is kinyilvánította pozitív véleményét.

Ferenc pápa 2020. február 21-én adott felhatalmazást a csodá-
ról szóló dekrétum kiadására.

Forrás: Causesanti.it
Fordította: Thullner Zsuzsanna

Uruguay elsője: 
Jézusról nevezett Maria Francesca
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Létezett egy kor, melyben mindennél fonto-
sabb volt a művész számára, hogy „saját
hangját” megtalálja és kiteljesítse. A kezdő-
pont valószínűleg a romantika lehetett, vég-
pontról egyelőre nem tudunk: a posztmo-
dern montázs digitalizált 21. századában
végleg összekeveredik eredeti és másolat.
Innen figyelve akár ódivatú is lehetne a
versmegzenésítés sajátos műfaja, ahol a ze-
nész bevallottan egy másik hangot keres: a
költőét. Hogy szó sincs a műfaj elavulásá-
ról, annak fényes bizonyítéka két új nagy-
lemez: Gryllus Vilmos és a Misztrál együt -
tes friss dalcsokra egyaránt nagy művészi
erővel érvel a verséneklés létjogosultsága
mellett.

A Kaláka törzstagjaként, az Égből pottyant
mesék muzsikusaként, valamint számtalan
gyereklemez szerzőjeként ismert Gryllus
Vilmos hetvenévesen érett meg arra, hogy
önálló albumot készítsen „komoly” vers-
megzenésítéseiből. Ha nem is teszünk kü-
lönbséget gyerek- és felnőttdalok között (s
az életmű ismerői tudják: ugyan miért is ten-
nénk), mégis mérföldkő ez a ko rong. Lassan,
tünődve cím alatt ugyanis tizenöt, az utóbbi
években készült dal sorakozik a lemezen,
melyek túl személyesek voltak ahhoz, hogy
beférjenek akár az anyazenekar, akár vala-
melyik gyerekműsor repertoárjába. Már az
első hallgatás után nyilvánvaló mindez: a
szerző gyakorlatilag itt-ott díszítgetett egy
szál gitárral kíséri énekét, kikerekítve a
gyakran borzongató távlatokat bejáró vers-
sorokat. Sanzonos hangütése, eszköztelen
előadásmódja és takarékos hangszerelése arra int minket, hogy a
versre figyeljünk, ne a zenére, hiszen az utóbbi csupán alázatos tá-
masztéka az előbbinek. A gondolatok pedig a fülbemászó dalla-
mok révén gyorsan szárnyra kelnek: hol édes-bús emlékeket idéz-
nek (Molnár Krisztina Rita: Ez volt a nyár, Tóth Krisztina: Repülő, Be-
reményi Géza: Volt egy időszak), hol pajkosan évődnek (Áprily Lajos:
Március, Tóth Krisztina: Kosztolányi emlékfutam, Szabó T. Anna: Kato-
nadal), hol szelíden álomba ringatnak (Weöres Sándor: Szunnyadj,
kisbaba, Tóth Árpád: Jó éjszakát). Meglepően sok a jólesően baktató
páratlan metrum, illetve a játékidő végére megszaporodnak az
életösszegző, a számvetés súlyos kérdésével küzdő költemé-
nyek (Kiss Judit Ágnes: ECT, Weöres Sándor: Öröklét, József Attila: Las-
san, tünődve és Talán eltűnök hirtelen). Különösen e két utóbbi meg-
zenésítés hat ránk megrendítő erővel: lecsupaszított minimálzene
és a Hej, tulipán, tulipán népdal (a Kex együttes kultikus dalát meg-
idéző) beemelése kényszerít szembenézésre a lét drámájával.

Másképp közelít, de szintén célba talál a Misztrál együttes leg-
újabb lemeze, amely a csapat fennállásának 25. évfordulója alkal-
mából visszakanyarodik a kezdeti albumok klasszikus költővá-
lasztásaihoz. Az egyszerűen csak ARJ címet viselő korong ugya-
nakkor a kilencvenes évek nagysikerű Ady–Radnóti–József
Attila zsebkötetére is utal, s noha a cím informatikai vonatkozása
mára már elavult, a friss lemez igazi sűrítmény: merész kereszt-
metszet három 20. századi költőóriásunk életművéből, s egyúttal
az utolsó ütemig gondosan kimunkált összmuzsika. Rögtön a
nyitás élesen dörrenő vokálja megmutatja, mire számíthatunk a

továbbiakban: a Kocsi-út az éjszakában meg-
zenésítésében ott gomolyog a vers rejtélyes
balsejtelme, hogy megtöretett a világ. A ze-
nekar – ahogy szokta – most is szabadon
mozog a zenei stílusok között: hallunk lati-
nos ízekkel játszó, fennkölten szárnyaló san-
zont (Radnóti: Tétova óda, József Attila: Őszi al-
konyat, Ady: Ifjú szívekben élek), lélek-mélysé-
geket boncolgató szubjektív ének-be szé -
det (Ady: Misztérium és Teveled az Isten), illet-
ve elektronikus hangzásokkal kísérletező,
szándékoltan töredezett megzenésítést (Rad-
nóti: Eső esik. Fölszárad…, József Attila: Nem én
kiáltok). A Gyökér a balkáni, a London (Willi-
am Blake, ford. Radnóti) az angolszász népze-
nében mártózik meg, s frissítő újdonság a
zongora korábbiaknál hangsúlyosabb jelen-
léte (Ady: Hiszek hitetlenül Istenben, József At-
tila: Altató). Megrázó látlelet a tangóharmo-
nikával kísért Huszonnyolc év, az albumzá-
ró Az idegen arcok rockhimnusza pedig min-
den bizonnyal igazi koncert ked venccé fog
válni.

Miközben mindkét lemez dalai imponáló
magabiztossággal lelik meg és hozzák elénk
a költők gondolatvilágát, Gryllus Vilmos-
nak és a Misztrál együttesnek van egy mé-
lyebb, ám határozottan kiérezhető törekvése
is: állhatatosan faggatni az ember leglé -
nyegét – s kisegíteni onnan azt a hangot,
amivel az eljövendő számadáskor megszó-
líthatja Teremtőjét.

(Gryllus Vilmos: Lassan, tünődve, Gryllus
Kiadó, 46 perc, 2021; Misztrál: ARJ, MACs
Kft., 59 perc, 2022)

Paksa Balázs

Megtalálni a hangot
Gryllus Vilmos és a Misztrál együttes új lemezéről
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Immár krisztusi korba léptek azok, akik a rendszerváltás idején
születtek. De a mai negyveneseknek is csak gyermekkori emléke-
ik vannak arról, milyen is volt a szocializmus. A történelemórá-
kon persze sok mindent megtanulnak a diákok – még akkor is, ha
a huszadik század második felére legtöbbször már csak kevés idő
jut –, ám egészen másként gondolnak a kommunista diktatúra
időszakára azok, akik a saját bőrükön érezték, milyen az, amikor
„zsarnokság van az óvodákban, az apai tanácsban, az anya moso-
lyában, abban, ahogy a gyermek idegennek felelget”. De honnan
ismerheti meg egy mai magyar fiatal a Rákosi- és a Kádár-rend-
szer működését? Vizuális korunkban természetesen leginkább a
filmekből. Ugyanakkor a történelemtanárok, a filmesztéták és az
ötvenen túli szülők tapasztalata szerint a fent említett korszak
filmterméséből a Z generáció alapos magyarázat nélkül nem so-
kat ért meg. Már csak azért sem, mert ezek a filmek is olyanok,
mint a korabeli újságcikkek: a sorok között kell megtalálni ben-
nük a lényeget. Egy film esetében sem mindig azt kell látnunk,
amit a képek mutatnak.

Nos, akkor nézzenek inkább olyan filmeket, melyek a rend-
szerváltás után születtek, ezek ugyanis már cenzúra nélkül, ken-
dőzetlenül mutatják be a valóságot. Mármint az a kevés alkotás,
ami 1989 után került a mozikba vagy jutott el a tévé képernyőjére.
Mert hiába készült az utóbbi harminc évben több mint ötszáz ma-
gyar film, a kommunista diktatúra időszakával alig-alig foglal-
koztak a rendezők. Gyarmathy Lívia Szökés (1997), Gyöngyössy
Bence A feltaláló (2019) vagy Eperjes Károly Magyar Passió (2021)
című alkotása sorolható azon filmek közé, melyek kifejezetten a
történelmi tényekre támaszkodva mutatták be, hogyan működött
a vörös világ. Deák Kristóf filmje, a Foglyok (2019) sajátos, lélekta-
ni oldalról közelítette meg a korszakot, ahogyan Bergendy Péter
A vizsga (2011) című alkotása is. Ez utóbbi, melynek szereplői –
majdnem azt írtam, hősei – az államvédelem ügynökei, a nézők
és a kritikusok tetszését is elnyerte, talán ezért is gondolták úgy,
hogy folytatják a történetet, mely A játszma címmel került a mo-
zikba. De nem mehetünk el szó nélkül az HBO szolgáltató ma-
gyar sorozata, A besúgó mellett sem, lévén, hogy ez kifejezetten a
kádári időszak viszonyaival foglalkozik.

A Kádár János nevével fémjelzett diktatúra éveken keresztül
kétfrontos harcot vívott: egyrészt az ’56-os eszme képviselői, más-
részt a sztálinisták ellen. Az utóbbiakkal azért sem volt egyszerű,
mert saját elvtársaikról volt szó, olyanokról, akikre egy ideig még
szükségük volt a forradalom teljes felszámolásához. Bár az állam-
védelmi szervezeteket még 1956 végén feloszlatták, és elvileg az
összes beosztottat elbocsátották, ahogyan azt Münnich Ferenc, a

közbiztonsági ügyek minisztere megfogalmazta, az „ÁVH-sok
felhasználása” ettől függetlenül elkerülhetetlen volt. Az egykori
államvédelmisek egyfajta igazoló eljáráson estek át – mindössze
tizenöt esetben találtak foltot az illető múltjában, majd ötezren
megfeleltek a vizsgálat során –, az államvédelmet pedig az 1957-
es újjászervezés során betagozták a Belügyminisztérium alá. Azo-
kat, akik képtelen voltak a váltásra, fokozatosan küldték el.

Bergendy Péter filmje 1957. december 24-én kezdődik. Jung And-
rás tartótiszt (Nagy Zsolt) ügynököket fogad egy K, azaz konspirált
lakásban. Délután megérkezik hozzá Éva (Hámori Gabriella), akit
Jung nem azért hívott, hogy szakmai ügyekről beszélgessenek. 
A pár nem is sejti, hogy a velük szemben lévő ház felső emeletén ott

vannak a kollégáik, köztük Jung mentora, Markó Pál (Kulka János)
és az ambiciózus Kulcsár Emil (Scherer Péter) is. A technikát ezúttal
arra használják, hogy megfigyeljék, mit is csinál Jung, ez ugyanis
egy vizsga, mely alapján dönteni fognak a tartótiszt sorsáról.

A vizsga alapvetően nem azt mutatja be, hogy pontosan ho-
gyan működött az államvédelem, inkább azt láthatjuk, mire kész-
teti a fortélyos félelem azokat, akik egy bizalmatlanságra épülő
diktatúra működéséért felelnek. Most nem az a feladat, hogy má-
sokat kihasználva információhoz jussanak. Van, aki a saját bőrét
igyekszik menteni, mint András, Éva csak azt lesi, mit hozhat ki
a helyzetből, Jung bukása igazából leginkább a ravasz Kulcsárnak
áll érdekében, törekvéseit azonban akadályozza a veterán Markó,
aki mögött ott áll a rendszer tekintélye. Mind a négyen a maguk
habitusa alapján vesznek részt a játszmában, remélve, hogy a vé-
gén megtarthatják az állásukat. Az, hogy az emberségük is meg-
marad-e, úgy tűnik, teljesen mellékes szempont.

Bergendy alkotása egy pszichológiai kamaradráma: kevés a
szereplő, a film nagy része két lakásban játszódik. Ennek ellenére
izgalmas – nem utolsósorban azért, mert a színészek remekül ját-
szanak –, bizonyítva azt a tételt, hogy egy film színvonala egyál-
talán nem attól függ, mennyi pénzt költenek rá. Az atmoszféra is
elsőrangú, magunk is ott vagyunk – szerencsére csak másfél órára
– az ötvenes években.

Végül – ezt a következő film miatt el kell árulnom – a vizsgán
egyedül Markó Pál bukik meg, mégpedig azért, mert segíteni
akart a kutyaszorítóba került Andrásnak. (A vizsgáztatót a nem-
rég elhunyt Haumann Péter alakította.) A játszma tehát eldőlt.
Egy ideig legalábbis így látszott, hat évvel később ugyanis egy
nem várt esemény révén az élet mindenkinek új lapot osztott. Az
1963-as év Andrást (Nagy Zsolt), Évát (Hámori Gabriella) és Kul-
csár elvtársat (Scherer Péter) is felelős beosztásban találja, az ál-
lamvédelem ezredeseiként szolgálják a dolgozó népet. Egy nap
azonban András különös cikket talál a Pravdában – mint ismert, ez

Azt látod, mit ő eléd varázsolt

A vizsga

A játszma
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volt a szovjet kommunista párt hivatalos lapja –, mégpedig Mar-
kó Pálról. Ez biztos, hogy nem véletlen, ám senki nem tudja, mi
lehet a háttérben. András és Éva felkeresi Kulcsárt, akivel eldön-
tik, utánajárnak a dolognak, és megpróbálják beszervezni Markó
(Kulka János) egyik ismerősét, a vidékről az egyetemre készülő
Abigélt (Staub Viktória), akinek Markó szállást ajánlott fel a lány
tanulmányainak idejére. Közben az is kiderül, hogy Markó öt éve
elvesztette a feleségét, akinek azért kellett meghalnia, mert nem
jutottak penicillinhez. Pedig a volt államvédelmis annak idején
befolyásos helyről is megpróbált segítséget kérni…

A filmet Fazakas Péter rendezte, az ő nevéhez fűződik az Árulók
című alkotás is, amely a hírhedt Illés Béláról szól. (Illés Béla író – aki
egyébként a szovjet hadsereg őrnagya is volt – találta ki az 1848-as
forradalom idején a magyarok oldalára álló orosz Guszev kapitány
legendáját.) A forgatókönyvíró személye (Köbli Norbert) azonban
nem változott. Az, hogy A játszma valóban egyenes folytatása lett A
vizsga című filmnek, egyrészt ennek köszönhető, másrészt pedig a
színészi játéknak, amely semmiben sem marad el az első résztől.
Sőt, Kulka János egészen különleges kvalitásról tesz bizonyságot. Is-
mert, hogy a kiváló színész nemrég agyvérzésen esett át, ám nem
csak ennek tudható be, hogy hitelesen tudja megformálni a beteg
Markót. Kulka érzékeny játéka nem csak a filmből emelkedik ki, de
a kortárs magyar színjátszás színvonalát is meghaladja.

A játszma kilép a kamaradráma keretei közül. Ezúttal sokkal
több a külső helyszín, korabeli autók, tárgyak, a hatvanas éveket
idéző díszletek teszik még autentikusabbá a filmet. Éppen ezért
furcsa, hogy miért kap akkora szerepet a cselekményben az a ka-
zettás magnó, melynek lényegét, a később valóban rendkívül
népszerűvé vált Compact Cassette-et csak ebben az évben találták
fel. Azt pedig, hogy a K lakás könyvespolcán jól látható helyen ott
áll egy 1988-ban megjelent könyv, amely Iacocca amerikai mág-
násról szól, már csak az éles szemű néző veszi észre…

A játszma egy lebilincselő kémfilm – bár a néző két óra elteltével
szabadon távozhat –, a fordulatos, a végén egy csavarral megbo-
londított történet végig leköt bennünket. A vizsga érdekes drama-
turgiai fogása volt, hogy a hírszerzők egymás közötti konfliktusá-
val foglalkozott. Rendkívül ritka az olyan film, amelyben a titkos
ügynökök nem a külső vagy belső ellenséggel harcolnak, hanem

egymás ellen. Fazakas filmje csúcsra járatja ezt az ötletet. Nagy
kár, hogy a korszakra jellemző elemekből, és itt elsősorban a szol-
gálat működésére, lélektanára gondolok, szinte semmi nem ma-
radt. Kis átalakítással a történet játszódhatna akár az Egyesült Ál-
lamokban vagy valamelyik skandináv országban is. Az sem elkép-
zelhetetlen, hogy egyszer el is készül majd a külföldi változata.

A besúgó című sorozat, melyet nagy felhajtás után az HBO tű-
zött műsorára, a nyolcvanas évek Magyarországának viszonyai
közé repíti a nézőt. A húsz év körüli Gergő (Váradi Gergely) egy
kollégiumba költözik, és megkezdi tanulmányait a Gazdaságtu-
dományi Egyetemen. Ennek ellenére nem felhőtlenül boldog,
mert egy államvédelmis tiszt (Thuróczy Szabolcs) megzsarolta.

Azt kérte tőle, hogy jusson be a kollégium ellenzéki csoportjába,
férkőzzön a vezető, Száva Zsolt (Patkós Márton) bizalmába, és je-
lentsen róla. Máskülönben beteg öccse nem fogja megkapni a
rendszer által biztosított életmenő gyógyszert.

Rendkívül ellentmondásos érzéseink, gondolataink lehetnek A
besúgó epizódjait nézve. A sorozat világa valóban felidézheti ben-
nünk – már azokban, akik éltek akkor – a nyolcvanas évek, köze-
lebbről 1985 hangulatát. Zavaró azonban, hogy míg a cselekmény
bizonyos részei valósághűek, addig sok minden más nem az,
mégpedig azok az elemek, melyek igazán hitelessé tehetnének
egy ilyen sorozatot. Több szakértő is elmondta már a véleményét
a történelmi hűségről, ám azt itt is érdemes megjegyezni, hogy
egyáltalán nem úgy szervezték be az ügynököket, ahogyan azt a
filmben látjuk. Zsarolást nagyon ritkán alkalmaztak, inkább ha-
zafias alapon próbáltak hatni a kliensre. Az „előnyökkel kecseg-
tetés, a megfélemlítés, valótlan adatok használata, a provokáció,
a nem teljesíthető ígéretek alkalmazása” tilos volt. Az ügynököket
hosszú előzetes vizsgálat után, nyugodt körülmények között
szervezték be – nem egy vonaton vagy a gyóntatószékben –, fon-
tos volt a diszkréció, mint ahogyan az is, hogy végül saját kezű
írásbeli nyilatkozatot tegyenek. Egy beszervezési nyilatkozat biz-
tos, hogy nem kerülhetett ki a szolgálat kezei közül. Az, hogy ez
bármi módon nyilvánosságot kapjon – mint ahogyan azt a film-
ben bemutatják –, lehetetlen volt.

A nyugati termékekkel seftelő figura, a közösségi videózás –
amikor a moziban nem vetített, hangalámondásos filmeket tévén
nézték az emberek – és sok más is korhű a sorozatban, emellett
néhány jelenet tényleg alkalmas arra, hogy valaki képet kapjon
arról, mi is volt a szocializmus. Ebből a szempontból érdekes az
egyik tanár sajátos okfejtése a rendszer leválthatatlanságáról. A
cselekmény egésze azonban elcsúszott két, ha nem három évtize-
det. A sorozat közepén hallhatjuk a Száva és a KISZ-es Adél (Her-
mányi Mariann) közötti vitát, ez akár az egész széria kulcsjelenete
is lehetne, ám az itt elhangzó érvek egyik oldalról sem jellemzőek
arra, amit egy, a nyolcvanas években élő fiatal mondott volna. Az
is furcsa, hogy a rendszerkritikus diákoknak semmi kapcsolatuk
nincs a korszak ellenzéki gondolkodóival. Mintha néhány
koleszos lázongana egy akváriumban.

Ez egy szórakoztató kalandfilm, kit érdekel a történelmi hűség.
De vajon valóban az? Mácsai Pál és Thuróczy Szabolcs közepes
alakítást nyújt a sorozatban, de lehet, hogy csak azért érezzük így,
mert ismerjük az arcukat. A fiatal színészek közül talán csak Pat-
kós Márton üti meg ezt a szintet, a többiek kifejezetten rosszul,
időnként kínosan gyatrán játszanak. A történetvezetés – ha elte-
kintünk a történelemtől – nem tér el az átlagos sorozatokétól.
Ezen persze nem csodálkozunk, hiszen a streamingszolgáltatók a
minőséget már számtalanszor feláldozták a mennyiség oltárán.

Manapság különösen fontos lenne, hogy a magyar fiatalok
tiszta képet alkothassanak a Rákosi- és Kádár-féle diktatúráról.
Koruk miatt őket már nem érinti a kádári időket visszasíró hamis
nosztalgia, mint az idősebb korosztály egyes tagjait, ám ez nem
jelenti azt, hogy mindegy, mit gondolnak a múlt kommunista
rendszereiről. Úgy tűnik, pont azért jöhetett divatba ismét a mar-
xizmus-leninizmus korhoz igazított változata, mert a Z generáci-
ónak nincs zsigeri benyomása arról, mit jelentett a csengőfrász, az
éberség vagy a békeharc. Nem élték meg, ezért sem tudják, milyen
az, amikor a zsarnokság „beivódik, evődik velődig; eszmélnél, de
eszme csak övé jut eszedbe, néznél, de csak azt látod, mit ő eléd
varázsolt”. Nehezen tudják elképzelni, hogy egy olyan ideológia,
mely köszönőviszonyban sincs a valósággal, tömegek gondolko-
dását befolyásolhatja. A filmnek különös hatása van arra, aki nézi:
pont a látás miatt úgy élheti meg a bemutatott eseményeket, hogy
az már-már saját tapasztalatnak tűnhet. Éppen ezért fogadnánk
szívesen a moziban és a tévé képernyőjén is olyan filmeket, me-
lyek élményszerűvé teszik a fiatalok számára mindazt, amit az
idősebb nemzedékek a hátuk közepére sem kívánnak vissza.

Baranyai Béla

A besúgó



14.00 Ma gyar gazda (ism.)
14.20 Itthon vagy! (ism.)
14.40 Nyár 22 (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Itthon vagy! – Nagykőrös vidé-

ke (Lajosmizse; Cegléd; Nagykő-
rös)

18.15 A hegyi doktor, I., 15/11. Az
élet értelme (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/88. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Europa à la carte, 22/4.
13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.20 A világ 100 csodája
15.20 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo, VII., 24/12. Ki ölte

meg Ülő Bikát?
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/89.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/12. A szoba-
lány

20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Kékfény
21.35 Agatha Raisin – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, IV., 8/6.
22.20 Kenó
22.30 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
23.30 Zoo, 64.
10.30 Rex Rómában – Olasz–né met

bűnügyi tévéfilmsorozat., 12/7.
11.25 Divat & dizájn
11.55 Hogy volt?!
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Unió27 (ism.)
13.35 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.05 Időjárás-jelentés
18.10 Táncház
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Vers (ism.)
10.20 Agapé (ism.)
11.10 Álmok álmodói
11.25 Könnyű múzsa – Ma gyar já-

tékfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Ma gyar Krónika (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők, 62/12.
17.55 Ízőrzők – Hosszúhetény
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/5.
22.40 Dokuzóna
23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé – Ma gyar zenei

műsor (ism.)
12.25 Könnyű múzsa – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/5. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.05 Ma gyar népmesék 5.15 A legki-
sebb Ugrifüles 5.20 Bing 5.30 Rubi
Szivárványiában 5.45 Katuri 5.50 Mö-
lang 5.55 A kis királylány 6.20 Babar
és Badou kalandjai 6.40 Kis kedven-
cek a világ körül 6.50 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 7.15 Alvin és a móku-
sok 7.25 A dzsungel könyve 7.40 He-
idi 8.05 Dr. Plüssi 8.25 Elena, Avalor
hercegnője 8.50 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Fancy Nancy Clancy
9.40 Geronimo Stilton 10.05 Albert
felfedezőúton 10.30 Leo da Vinci
10.45 Rozmaring kunyhó 11.00 Dör-
mögőék legújabb kalandjai 11.05 Ma -
gyar népmesék 11.15 A legkisebb Ug-
rifüles 11.20 Süsü, a sárkány kaland-
jai 11.50 Kék egér 12.00 Tortakala-
majka 12.05 Power Players 12.30
Mesés őrjárat 12.50 Treflik család
13.00 Will 13.05 Nene 13.10 Mölang
13.15 M2 matricák – Lássuk a med-
vét! 13.20 Doodleboo 13.35 Super
Wings – A szárnyalók 14.00 Idefix és
a Féktelen falka 14.10 Postás Pat
14.25 Franklin 14.50 Moncsicsik
15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Zou 15.50 Gyerekversek 15.52 He-
tedhét kaland 16.00 Super Wings – A
szárnyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 16.50 Dr. Plüssi 17.15 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.40 Jake és
Sohaország kalózai 18.05 Fancy
Nancy Clancy 18.30 Geronimo Stilton
18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és
a mókusok 19.30 Idefix és a Féktelen
falka 19.45 Ici-pici cicák 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti Zsó-
fia olvas fel, 50/39. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30, 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom. Móra
Ferenc: Csilicsali Csalavári Csalavér.
Felolvassa: Rudolf Péter, 22/6. 11.04
Hobbizóna 11.30 Dallamív – inspirá-
ciók 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Zenei közelkép – mű-
sorvezető: Juhász Előd 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
vadember és családja. Móra Ferenc
regényéből Dunai Tamás olvas föl.
Zongorán közreműködik: Déri András,
24/10. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Hangoló – sanzonparádé Péter Fe-
renc egykori összeállításaiból 15.30
Generációk (ism.) 16.04 Sportkrónika
16.30 Mozgásban 17.04 Magvetés –
hitéletünk krónikája 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? – vallomá-
sok irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a garai
Szent László templom harangja szól 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütkö-
ző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Freskó 14.30 Felfedező – a
környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az es-
te 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az
elvarázsolt színház II. 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05
Babits Mihály: Egy biztos nyár – novellák 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Freskó 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Skócia – a Nemzeti Filharmonikus
Zenekar hangversenye. Vez. és oboán km.:
François Leleux, 1. Felix Mendelssohn-Bar -
tholdy: Hebridák – nyitány, 2. Wolfgang

Amadeus Mozart: C-dúr oboaverseny K. 314, ráadás: Felix
Mendelssoh-Bartholdy: Dal szöveg nélkül op. 30/2, (ea.:
Leleux), 3. Felix Mendelssoh-Bartholdy: III. (Skót) szimfó-
nia 13.50 MVM koncertek – A Zongora a Festetics Palotá-
ban 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Év-
fordulók 19.35 Franz Schubert: Téli utazás – dalciklus Wil-
helm Müller verseire D. 911 20.45 Az NDR Rádió Filharmo-
nikus Zenekara hangversenye. Vez.: Antonello Manacorda.
Km.: Gyenyisz Kozsuhin (zongora), 1. Edvard Grieg: a-
moll zongoraverseny (Kozsuhin), ráadás: Edvard Grieg: A
tavaszhoz – Lírikus darabok op. 43/6 (ea.: Kozsuhin), 2.
Robert Schumann: II. szimfónia 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. Lemezújdonságok – Kósa György és
Takács Jenő művei (2/1. rész), 1. Takács Jenő: Szerenád
régi grazi kontratáncok nyomán op. 83/ b (Ingolstadti Ka-
marazenekar, vez.: Evan-Alexis Christ), 2. Kósa György:
Elégia 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a be-
teg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus ma-
gazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápolnája 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Paj-
zsa 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten je-
lenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.15 Vizes-vb – Nyílt vízi úszás –
Nyílt vizi úszás, 6 km-es csapatver-
seny (ism.) 6.20 Vizes-vb – Műugrás
– Férfi szinkron, 3 méter döntő (ism.)
7.30 Strandröplabda Ma gyar Bajnok-
ság – II. Mesterverseny (ism.) 8.25 Ez
történt a vizes-vb-n (ism.) 9.00 Vizes-
vb – Nyílt vízi úszás – Férfi 5 km (élő)
10.15 Jövünk! (ism.) 10.45 Vizes-vb –
Vízilabda – Női mérkőzés (ism.)
12.00 Vizes-vb – Nyílt vízi úszás –
Női 5 km (élő) 13.20 Öttusa 14.00 Vi-
zes-vb – Vízilabda – Férfi rájátszás
(élő) 15.30 Vizes-vb – Vízilabda –
Férfi rájátszás (élő) 18.15 Vizes-vb –
Műugrás – Férfi 3 m elődöntő (felv.)
19.00 Vizes-vb – Műugrás – Női to-
rony döntő (élő) 20.10 Ez történt a vi-
zes-vb-n 20.40 Vizes-vb – Vízilabda –
Férfi rájátszás (felv.) 22.00 Vizes-vb –
Nyílt vízi úszás – Férfi 5 km (ism.)
23.05 Vizes-vb – Nyílt vízi úszás –
Női 5 km (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45, 17.45 Rózsafüzér
9.20 Katekézis 9.50, 19.05 A nevelés
az élet szolgálata – Uzsalyné dr. Pé-
csi Rita 11.50 Élő liturgia (ism.) 12.00
Imamaraton – Zarvanyicai Istenanya,
Ukrajna 12.45 Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd az
emberért – Platthy Iván műsora 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 21.00 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Általános kihallga-
tás Rómából (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00
Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.00 Úrangyala
12.05 100. mezőkövesdi Jézus Szíve
Búcsú (ism.) 13.00 Rome Reports
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 15.25 A nap verse 15.30 Jézus
Szent Szíve-litánia 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Bábel Balázs
érsek hittanórája 20.00 Szentmise
20.35 Amit érzek... (élő) 22.00 Dél -
előtt (ism.) 

5.00 Radar (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Útravaló – Híres
tanárok és diákok a Debreceni Refor-
mátus Kollégiumban, 3. 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Saj-
tóklub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.10 Napi aktuális 20.00 Hír-
adó 20.30 Napi aktuális 21.10 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között 22.15
Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.)
24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.): Útravaló – Híres ta-
nárok és diákok a Debreceni Refor-
mátus Kollégiumban, 3. Költők, írók
3.00 Televíziós vásárlás 4.00 Radar
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.30 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.05 Fókusz
(ism.) 13.10 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/5. (ism.) 15.25 A sors könyvei,
64. 16.40 Szerelem és más bajok, 48.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/6. 22.35 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 4/1. 23.35 RTL
Híradó – késő esti kiadás 0.10 Sorok
között Lutter Imrével – Szórakoztató
irodalmi talkshow, 14. 1.00 Autogram
– Autósmagazin (ism.) 1.40 CSI: New
York-i helyszínelők – Ame ri kai–ka na -
dai krimisorozat, 3/3.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk
11.05 Mesterségem címere 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.15 Nem középiskolás fokon
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Találkozás Istennel

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/10. 7.00 Expedíciók Steve Backs-
hall-lel: a kulisszák mögött, 1. 8.05
Mérnöki katasztrófák, 2/4. 9.05 Ész-
bontó verdák, 13–14. 10.05 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 4. 11.05 Be-
épített főnök – Nagy-Britannia, 6/4.
12.05 Mérnöki katasztrófák, 2/5.
13.05 A világ ikonikus szállodái, 2/5.
14.00 Észbontó verdák, 15–16. 15.00
Élet a Fagypont alatt: Kanada, 4.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/11. 17.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 18–19. 18.00 A világ ikonikus
szállodái, 2/6. 19.00 Élet a fagypont
alatt, 13–14. 21.00 A 20. század iko-
nikus hadihajói, 2. 22.00 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 3. 22.55
Történelmi pillanatok, 14.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kézilab-
da – U20-as női-vb, Szlovénia, közép-
döntő (ism.) 9.15 Kézilabda – U20-as
női-vb, Szlovénia, középdöntő (ism.)
11.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
4. forduló, Internazionale–Bologna
(ism.) 13.00 Televíziós vásárlás 14.00
Építők – A Telekom Veszprém hivata-
los klubtévéje (ism.) 14.30 UFC Fight
Night, Las Vegas, Arman Carukjan–
Mateusz Gamrot (ism.) 18.00 Mai
helyzet 18.15 Kézilabda – U20-as női-
vb, Szlovénia, középdöntő (élő) 20.15
Kézilabda – U20-as női-vb, Szlovénia,
középdöntő (élő) 22.15 Darts. 2. nap,
Dutch Darts Masters, Amszterdam
(ism.) 2.15 Mai helyzet 2.30 UFC
Fight Night, Austin, Calvin Kattar–Josh
Emmett (ism.)

4.55 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Rex fel -
ügyelő, 2. Vérnyomok 13.30 Rex fel -
ügyelő, 3. Gyilkos nyár 14.35 A szere-
lem aromája – Ko lum bi ai sorozat, 24.
15.40 Fazilet asszony és lányai – Tö -
rök sorozat, 97. 16.45 Remények
földje – Tö rök sorozat, 39. 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.45 Tények Plusz
19.50 A hegyi doktor újra rendel – Né -
met filmsorozat, 11. 20.45 Doktor Ba-
laton – Ma gyar sorozat, 53–54. 23.00
A Bank – Game-show, 11. 0.25 A cso-
dadoktor – Tö rök filmsorozat, 53. 1.25
Rex fel  ügyelő, 2. Vérnyomok (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 M5 História 10.00 Itália rejtett
kincsei 10.30 A világörökség kincsei
10.50 Így épült a Viktória-kor 11.35
Világvédett lehetne 11.50 A világ 100
csodája 12.50 Evangélium 13.15 A
Nagyok (ism.) 13.50, 1.30 A törökfe-
jes kopja – Ma gyar történelmi film
15.25 Multiverzum 15.55 Novum
16.25 Koronás sas 17.30 Ön is tudja?
18.00 Ez itt a kérdés portré 18.45
Agenda 19.00 Loire menti kastélyok
20.00 Poldark, 3. 21.05 Recsk 1950–
1953 – Egy titkos kényszermunkatá-
bor története, 3/2. 22.05 Fryderyk
Chopin bicentenáriumi koncert 1810–
2010 0.10 Agenda 0.30 Ma gyar törté-
nelmi arcképcsarnok 0.45 „Boldog
Várad” – Szent László városa 1.15
MC – Magyarok Cselekedetei 

6.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24 9.10
Jégkorong. ICE (ism.) 11.35 Röplab-
da. CEV Röplabda Bajnokok Ligája,
férfi döntő, Trentino Itas–Kedzierzyn
Kozle (ism.) 13.45 Röplabda. CEV
Röplabda Bajnokok Ligája, női döntő,
Conegliano–VakifBank Istanbul (ism.)
16.10 Sport 24 16.20 Tenisz. WTA-
torna, Bad Hamburg, elődöntők (ism.)
20.20 Tenisz. WTA-torna, Bad Ham-
burg, döntő (ism.) 22.20 Sport 24
22.30 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 0.15 Reggeli Start. Válogatás

7.25 Expedíció – Ame ri kai kalandfilm
9.15 A kincses sziget – An gol kaland-
film 11.55 Kurszk – Bel ga akciófilm
14.25 Pearl Harbor – Égi háború –
Ame ri kai akciófilm 18.15 Midway –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ed Skrein,
Mandy Moore, Woody Harrelson, Pat-
rick Wilson, Luke Evans. R.: Roland
Emmerich 21.00 Dunkirk – Ame ri kai–
an gol–fran cia háborús akciófilm –
Fsz.: Fionn Whitehead, Ken neth Bra-
nagh, James D’Arcy, Aneurin Barnard,
Tom Hardy, Cillian Murphy, Tom Glynn-
Carney, Jack Lowden. R.: Christopher
Nolan 23.20 A fegyvertelen katona –
Ame ri kai–auszt rál háborús akciófilm –
Fsz.: Andrew Garfield, Sam Worthing-
ton, Vince Vaughn, Hugo Weaving,
Rachel Griffiths. R.: Mel Gibson

8.30, 17.00 Jiří egyszerűen nagysze-
rű finomságai 9.00, 21.00 Receptbo-
londok 9.30 Rory O’Connell főzőisko-
lája 10.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Az an gol vidék konyhája 11.45
Pepe egész séges desszertjei 12.15
Édes Nagyik 12.45 A boldogság útjain
13.15 Kedvenceink kedvencei 13.45
Dóra a piacon 14.15 Egy falat 14.30
Az én vidéki konyhám 15.00 Jamie
30 perces kajái 15.30 Mindörökké
Gordon 16.30 Hugh mesterhármasa
17.30 A boldogság receptjei 18.00
Kedvenceink kedvencei 18.30 Dóra a
piacon 19.00 Az én vidéki konyhám
19.30 Jamie 30 perces kajái 20.00
Gordon, Gino és Fred útra kel 21.30
Rory O’Connell főzőiskolája 22.00 Jó
szakács, rossz szakács

8.45 Totál gáz – Fran cia–ma ce dón
akcióvígjáték 10.30 Felmondtam, jöj-
jön vissza – Fran cia–olasz vígjáték
12.25 Valhalla – Thor legendája –
Dán–nor vég–svéd–izlandi fantaszti-
kus kalandfilm – R.: Fenar Ahmad
14.40 Hanta-palinta – Fran cia vígjá-
ték – Fsz.: Gérard Depardieu, Marie
Gillain. R.: Gérard Lauzier 16.45 Jac-
kie Chan: Városi vadász – Ame ri kai–
hong kon gi–japán akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Richard Norton.
R.: Jing Wong 18.40 A Sárkánypecsét
rejtélye – Ame ri kai–orosz–kí nai fan-
tasztikus akciófilm – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger, Jackie Chan 21.00
Sírok között – Ame ri kai ak ció thril ler –
R.: Scott Frank 23.10 A törvény gyil-
kosa – Ame ri kai krimi

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6–9. 8.10 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 10/24. 8.35 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 1–
2. 9.25 Dawson és a haverok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 3/20. 10.25 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
5/15–16. 12.10 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 5/17. 13.10
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 6/3.
14.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/4. 15.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/5. 16.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 17. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
18. 18.00 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 19. 19.00 Észbontók, 19–
20. 21.00 xXx – Ame ri kai akciófilm
23.30 Megint 17 – Ame ri kai vígjáték

7.05 Jeanne d’Arc – Az Orléans-i
szűz – Fran cia történelmi dráma
10.15 Gyalog Galopp – An gol vígjáték
– R.: Terry Gilliam 12.15 Hét év Tibet-
ben – Ame ri kai kalandfilm – R.: Jean-
Jacques Annaud 15.05 Sose hátrálj
meg – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dji-
mon Hounsou, Sean Faris. R.: Jeff
Wadlow 17.15 Sziki-szökevény – Né -
met–ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Leslie Nielsen, Richard Crenna. R.:
Pat Proft 18.55 Levelek Júliának –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Amanda Seyfried, Gael García Ber-
nal. R.: Gary Winick 21.00 A bombák
földjén – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
An tho ny Mackie, Jeremy Renner. R.:
Kathryn Bigelow 23.25 Rejtőzködő fe-
nevadak – An gol–kí nai akciófilm

M5 – 22.05

Chopin bicentenáriumi koncert
Magyar koncert-
film (2010) • Két-
száz év az örökké-
valóság tövében
semmiség. Frédé-
ric Chopin min-
den bizonnyal már
ebből a perspektí-
vából szemléli a
földi világot és azt,
hogyan küzdünk
meg művészeté-
vel. Mert Chopin-
nel újra és újra
meg kell küzdeni,
legyen szó kezdő
nebulóról, konzis
diákról vagy érett
zongoraművész-
ről. Szilasi Alex
Liszt-díjas magyar
zongoraművész
egy életre elköte-
lezte magát a len-
gyel zsenivel: az
életművet és a mö-

götte álló alkotó alakját egyaránt kitartóan kutatta, s közben a hi-
teles megszólalás érdekében újra felfedezte a Pleyel zongorát. A
bydgoszczi Filharmonia Pomorska szimfonikus zenekarával kö-
zös ünnepi hangversenyén tömör keresztmetszetet ad Chopin
életművéből, s bizonyítja: hiába korstílusok vagy évfordulók,
Chopin zenéje csak az örökkévalósággal mérhető. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A kiejtett szó gyakran olyan, mint az eldobott kő, 
többet vissza nem fogható, 

és a repülés irányán már változtatni nem lehet.
Móricz Zsigmond

1879. július 2. – 1942. szeptember 4.

n A NAP MŰSORA

MértékadóH É T F Ő –  2 0 2 2 .  j ú n i u s  2 7. . .



14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/12. A szoba-
lány (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/89. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Europa à la carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/5.
13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó
14.25 A világ 100 csodája
15.25 A világörökség kincsei
15.55 Don Matteo, VII., 24/13. Nagy-

ratörő célok
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/90.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/13. A villi ki-
rály

20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Önök kérték! – Válogató adá-

sok
20.45 SzerencsePerc (ism.)
21.40 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő – Olasz–fran cia–an gol
történelmi filmsorozat

22.35 Kenó
22.45 Velvet Divatház – Amikor a

legkevésbé várod
23.40 Zoo, 65.
10.35 Rex Rómában, 12/10. Tőrdö-

fés a szívbe
11.25 Hogy volt?!
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Esély (ism.)
13.35 Család’22 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.10 Táncház
18.45 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.50 Isten kezében (ism.)
11.15 Álmok álmodói
11.30 Rang és mód – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Operettalbum
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Egynyári kaland, 6/6.
22.40 Pastorale – a Zuglói Filharmó-

nia családi hangversenysorozata,
8/8.

23.30 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.25 Vers
10.25 Hetedhét kaland (ism.)
10.35 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Operettalbum – Népszerű me-

lódiák népszerű művészek elő-
adásában (ism.)

12.25 Rang és mód – Ma gyar tévé-
játék (ism.)

13.45 Ma gyar elsők
14.05 Egynyári kaland, 6/6. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.15 Tinti kalandjai 5.20 Bing 5.30
Rubi Szivárványiában 5.45 Katuri
5.50 Mölang 5.55 A kis királylány 6.20
Babar és Badou kalandjai 6.40 Kis
kedvencek a világ körül 6.50 Az ifjú
Marco Polo kalandjai 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Heidi 8.05 Dr. Plüssi 8.25 Elena,
Avalor hercegnője 8.50 Jake és So-
haország kalózai 9.15 Fancy Nancy
Clancy 9.40 Geronimo Stilton 10.05

Albert felfedezőúton 10.30 Leo da
Vinci 10.45 Rozmaring kunyhó 11.00
Dörmögőék legújabb kalandjai 11.05
Ma gyar népmesék 11.15 Tinti kaland-
jai 11.20 Süsü, a sárkány kalandjai
11.50 Kék egér 12.00 Tortakalamajka
12.05 Power Players 12.30 Mesés őr-
járat 12.50 Treflik család 13.00 Will
13.05 Nene 13.10 Mölang 13.15 M2
matricák – Hevül a vegyület 13.20
Doodleboo 13.35 Super Wings – A
szárnyalók 14.00 Idefix és a Féktelen
falka 14.10 Postás Pat 14.25 Franklin
14.50 Moncsicsik 15.15 Noddy, a
mesterdetektív 15.25 Zou 15.50 Gye-
rekversek 15.52 Hetedhét kaland
16.00 Super Wings – A szárnyalók
16.25 Az ifjú Marco Polo kalandjai
16.50 Dr. Plüssi 17.15 Elena, Avalor
hercegnője 17.40 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.05 Fancy Nancy
Clancy 18.30 Geronimo Stilton 18.55
Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.30 Idefix és a Féktelen falka
19.45 Ici-pici cicák 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti Zsó-
fia olvas fel, 50/40. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30,
19.35 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Móra Ferenc: Csilicsali Csalavári
Csalavér. Felolvassa: Rudolf Péter,
22/7. 11.04 Erőtér 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Ma gyar Kornél 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
vadember és családja. Móra Ferenc
regényéből Dunai Tamás olvas föl.
Zongorán közreműködik: Déri András,
24/11. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Han-
goló – zene és lélek 15.30 Teljessé-
günk felé (ism.) 16.04 Teremtett világ
– dr. Juhász Árpád sorozata 16.30
Mozgásban – lemezbemutató 17.04,
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Világ-egyház 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a ri-
gyáci római katolikus templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Freskó 14.30 Felfedező – az egész -
ségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az
elvarázsolt színház II. 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Babits Mihály: Egy biztos nyár – novellák 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Freskó 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 MVM
Koncertek – A Zongora a Festetics Palotá-
ban. Balogh Ádám hangversenye, 1. Lud-
wig van Beethoven: E-dúr szonáta op,
14/1, 2. Richard Strauss – Percy Grainger:

Kalandozások a Rózsalovag szerelmi duettjére, 3. Johann
Sebastian Bach – Ferruccio Busoni: Ich ruf zu dir, Herr Je-
su Christ – korálelőjáték BWV 639, 4. Nikolai Kapustin: Va-
riációk op. 41, 5. Alexandr Szkrjabin: Fisz-dúr szonáta op.
30 6. Igor Stra vins ky – Guido Agosti: A tűzmadár – szvit –
a) Kascsej alattvalóinak ördögi tánca, b) Bölcsődal, c) Fi-
nale, ráadás: Balogh Ádám: Improvizáció 13.30 A Münche-
ni Filharmonikus Zenekar hangversenye 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Prológ. Camille Saint-
Saëns: A sárga hercegnő 19.35 Opera. Camille Saint-Sa-
ëns: A sárga hercegnő. Egyfelvonásos opera. Szövegét
Louis Gallet írta. Vez.: Leo Hussain. Km.: Toulouse-i Capi-
tol Színház Zenekara 20.30 A Drezdai Filharmonikus Ze-
nekar hangversenye 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század
zenéje. I. Az Accord Vonósnégyes hangversenye (Nádor
terem, 2022. április 20.) (2/1. rész). Tagjai: Mező Péter
23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma  6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyer-
mekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Vásárhelyi Danival és Fődi
Gáborral 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Vác, Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fe-
hér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Di-
csőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét
23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Vizes-vb – Vízilabda – Férfi rá-
játszás (ism.) 6.10 Vizes-vb – Vízilab-
da – Férfi rájátszás (ism.) 7.25 Kosár-
labda mérkőzés (ism.) 9.25 Ez történt
a vizes-vb-n (ism.) 10.00 Vizes-vb –
Műugrás – Férfi szinkron torony, se-
lejtező (élő) 11.20 Múlt és jelen – Gu-
lyás László beszélgetése Basa János
jégkorongozó, edzővel (ism.) 11.50
Vizes-vb – Műugrás – Női torony,
döntő (ism.) 13.00 Vizes-vb – Vízilab-
da – Női negyeddöntő mérkőzés (élő)
14.15 Szabadidő (ism.) 14.45 Vizes-
vb – Vízilabda – Férfi rájátszás (ism.)
16.00 Vizes-vb – Műugrás – Férfi 3
méter, döntő (élő) 17.05 Vizes-vb –
Vízilabda – Női negyeddöntő mérkő-
zés (felv.) 18.30 Fradi Tv 19.00 Felve-
zető műsor 19.30 Vizes-vb – Vízilab-
da – Női negyeddöntő (élő) 20.45 Fel-
vezető 21.00 Vizes-vb – Vízilabda –
Női negyeddöntő mérkőzés (élő)
22.30 Ez történt a vizes-vb-n
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00,
17.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20 Válogatás a Szent István Televí-
zió műsorából 10.20 Apostol – Dió-
szegi László műsora 11.30 Pécsi sza-
badegyetem 12.00 Imamaraton – Al-
töttingi Fekete Szűzanya, Németor-
szág 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
atya műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Apostol (ism.)
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 19.05 Élet az egyház-
ban (ism.) 20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20, 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 6.00 Haladjunk
együtt! 7.00 Szentmise (élő) 7.30 Jé-
zus Szent Szíve-litánia 8.00 Vatikáni
Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dé-
lelőtt (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 12:40 Angelica anya taní-
tása 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
15:25 A nap verse 15.30 Jézus Szent
Szíve-litánia 16.00 Rosarium 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Heti Pro-Life – Keresztes
Ilona műsora 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 20.35 Amit érzek...
(ism.) 22.00 Délelőtt (ism)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő:
Székelyföldi betyárok. R.: Zsigmond
Attila 12.00 Híradó 13.00 Háború Uk-
rajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Ra-
dar – Riportműsor izgalmas témákkal
és megközelítéssel 18.30 Híradó
19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Székelyföldi betyárok 3.20 Te-
levíziós vásárlás 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.30 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.05 Fókusz
(ism.) 13.05 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/6. (ism.) 15.25 A sors könyvei,
65. 16.40 Szerelem és más bajok, 49.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/7. 22.35 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 4/2. Újra együtt
23.35 RTL Híradó – késő esti kiadás
0.15 Leonardo – Olasz–ame ri kai–an -
gol–fran cia-spa nyol filmsorozat, 7. Ri-
válisok 1.35 Leonardo – Olasz–ame -
ri kai–an gol–fran cia-spa nyol filmsoro-
zat, 8. Lehull a lepel

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50
A lélek szava 11.05 Cseperedő
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 A zene mesterei
(ism.) 14.05 Az erdő fohásza 14.35
Legyetek szentek! 15.05 Templom-
tér-kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora
esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/11. 7.00 Expedíciók Steve Backshall-
lel: a kulisszák mögött, 2. 8.05 Mérnöki
katasztrófák, 2/5. 9.05 Észbontó ver-
dák, 15–16. 10.05 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 5. 11.05 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 6/5. 12.05 Mérnöki
katasztrófák, 2/6. 13.05 A világ ikoni-
kus szállodái, 2/6. 14.00 Észbontó ver-
dák, 17. 14.30 Észbontó verdák, 18.
15.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
5. 16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/12. 17.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 19–20. 18.00 A világ ikonikus
szállodái, 2/7. 19.00 Élet a fagypont
alatt, 15–16. 21.00 A 20. század ikoni-
kus hadihajói, 3. 22.00 Einsatzgruppen
– a náci halálosztagok, 4. 23.00 Törté-
nelmi pillanatok, 30.

7.30 Kézilabda – U20-as női-vb, Szlo-
vénia, középdöntő (ism.) 9.15 Kézilab-
da – U20-as női-vb, Szlovénia, közép-
döntő (ism.) 11.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 4. forduló, Juventus–Milan
(ism.) 13.00 Televíziós vásárlás 14.00
Tenisz. Tisztelt Ász 14.15 Trash Talk
(ism.) 15.15 Kézilabda – U20-as női-
vb, Szlovénia, középdöntő (élő) 17.30
Ez Debrecen! – A DVSC Kézilabda
Akadémia magazinja /6 18.00 Mai
helyzet 18.15 Kézilabda – U20-as női-
vb, Szlovénia, középdöntő (élő) 20.15
Kézilabda – U20-as női-vb, Szlovénia,
középdöntő (élő) 22.15 Erős emberek
– WHB Liga, Sobri Kalandpark-kupa
2022 23.15, 0.15 WPT Poker 2022
(ism.) 1.15 Tájfutás – Sprint Liga dön-
tő, Hódmezővásárhely (ism.)

4.55 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex fel  ügyelő, 4. Halálos csá-
bítás 13.30 Rex fel  ügyelő, 5. Halál
maszkban 14.35 A szerelem aromája
– Ko lum bi ai sorozat, 25. 15.40 Fazilet
asszony és lányai – Tö rök sorozat,
98. 16.45 Remények földje – Tö rök
sorozat, 40. 18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 A hegyi doktor újra
rendel – Né met sorozat, 12. 20.45
Doktor Balaton – Ma gyar sorozat,
55–56. 23.00 A Bank – Game-show,
12. 0.25 A csodadoktor, 54. 1.25 Rex
fel  ügyelő, 4. Halálos csábítás (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas, 105. 9.30 Koronás
sas, 106. 10.00 Itália rejtett kincsei
10.25 A világörökség kincsei 10.50 Így
épült a Viktória-kor 11.40 A világ 100
csodája 12.40 Loire menti kastélyok
13.40 Csárdáskirálynő – Ma gyar ope-
rettfilm 15.25 Hazajáró 15.55 Ma gyar
Krónika 16.25 Koronás sas 17.20
Hanghordozók vers 17.30 Ön is tud-
ja? 18.00 Ez itt a kérdés portré 18.45
Agenda 19.00 Loire menti kastélyok
19.50 Egy perc híradó 20.00 Szentivá-
néji álom – An gol–olasz játékfilm
22.05 Poldark, 3. 23.10 Recsk 1950–
1953 – Egy titkos kényszermunkatá-
bor története, 3/2. 0.05 Agenda 0.20
Hajóval két világ határán – Útiképek a
ma gyar Al-Dunáról – Ma gyar ismeret-
terjesztő film 1.05 M5 Lexikon

6.35 Vízilabda. Férfi BL (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24 9.10 Jégkorong. ICE
(ism.) 11.20 Félelem nélkül (ism.)
11.50 SuperEnduro GP. Németország,
1. nap (ism.) 14.35 Sport 24 14.45 Su-
perEnduro GP. Németország, 2. nap
(ism.) 17.45 Labdarúgás. PL – sztárok
testközelben (ism.) 18.15 Tenisz.
WTA-torna, Eastbourne, elődöntők
(ism.) 22.15 Tenisz. WTA-torna, East-
bourne, döntő (ism.) 0.15 Tenisz.
WTA-magazin (ism.) 0.45 Sport 24
0.50 Reggeli Start. Válogatás

7.15 Julie és Julia – Két nő, egy re-
cept – Ame ri kai film 9.45 Midway –
Ame ri kai kalandfilm 12.25 Alvin és a
mókusok – A mókás menet – Ame ri -
kai animációs kalandvígjáték 14.25
Nagyon vadon, 4.: Bolondos vadász-
idény – Ame ri kai–ka na dai animációs
kalandvígjáték 16.20 A belleville-i zsa-
ru – Fran cia vígjáték 18.40 Nyomás
utána! – Olasz–ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill. R.:
Enzo Barboni 21.00 Sebhelyek –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, DMX, Isaiah Washington, Eva
Mendes, Tom Arnold, Jill Hennessy.
R.: Andrzej Bartkowiak 23.10 Bölcsőd
lesz a koporsód – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jet Li, Tom Arnold, An tho ny
Anderson. R.: Andrzej Bartkowiak

8.30 Jiří egyszerűen nagyszerű fi-
nomságai 9.00, 21.00 Receptbolon-
dok 9.30, 21.30 Rory O’Connell főző-
iskolája 10.00, 22.00 Jó szakács,
rossz szakács10.30 Az an gol vidék
karácsonyi konyhája 11.45 Pepe
egészséges desszertjei 12.15 Édes
Nagyik 12.45 A boldogság útjain
13.15 Kedvenceink kedvencei 13.45
Dóra a piacon 14.15 Egy falat 14.30
Az én vidéki konyhám 15.00 Jamie
30 perces kajái 15.30 Gordon, Gino
és Fred útra kel 16.30 Hugh mester-
hármasa 17.00 Gabriel séffel a világ
körül 17.30 A boldogság receptjei
18.00 Kedvenceink kedvencei 18.30
Dóra a piacon 19.00 Az én vidéki
konyhám 19.30 Jamie 30 perces kajái
20.00 Gordon, Gino és Fred útra kel

8.00 Sky Kids – Az ég lovagjai – Ame -
ri kai kalandfilm 10.00 Az arany bűvö-
letében – Fran cia kalandfilm 12.10
Segítség, apa lettem! – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 14.40 Kincsőrzők –
Né met kalandfilm – Fsz.: Anna Friel,
Raoul Bova. R.: Iain B. Macdonald
16.45 King Kong visszatér – Ame ri kai
kalandfilm – R.: John Guillermin
18.50 Sanctum – Ame ri kai–auszt rál
kalandfilm – R.: Grierson Alister 21.00
A gépész – Spa nyol thriller – Fsz.:
Christian Bale, Jennifer Jason Leigh.
R.: Brad Anderson 22.50 A csend
kódja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Chuck Norris, Henry Silva. R.: And-
rew Davis 0.55 Horrorra akadva,
avagy tudom, kit ettél tavaly nyárson
– Ame ri kai horrorvígjáték

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 9–12. 8.05 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 2–4. 9.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 3/21. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 5/17. 11.15
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5/18. 12.10 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 5/19. 13.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 6/5.
14.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/6–7. 16.05 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 19. 17.05 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 20.
18.00 A mentalista, 21. 19.00 Észbon-
tók, 10/20. 20.00 Észbontók, 10/21.
21.00 A vihar magja – Ame ri kai thriller
22.50 Ame ri kai mesterlövész – Ame -
ri kai filmdráma

8.15 Az új világ – An gol filmsorozat
10.55 Paddington – An gol–fran cia–ka -
na dai családi vígjáték 12.50 E.T. – A
földönkívüli – Ame ri kai sci-fi kalandfilm
– R.: Steven Spielberg 15.15 A Flints-
tone család – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
John Goodman, Rick Moranis. R.: Bri-
an Levant 16.55 Sztálingrád – Orosz–
né met háborús filmdráma – Fsz.: Ma-
riya Smolnikova, Yanina Studilina. R.:
Fedor Bondarchuk 19.25 Az 57-es
utas – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Bru-
ce Payne, Kevin Hooks, Wesley Sni-
pes 21.00 Leszámolás Kis-Tokióban –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Brandon
Lee, Dolph Lundgren. R.: Mark L. Les-
ter 22.20 Még mindig tudom, mit tettél
tavaly nyáron – Ame ri kai thriller 0.20 A
cápa – Ame ri kai thriller

Tv Paprika – 9.00, 21.00

Receptbolondok

Lengyel ismeretterjesztő filmsorozat (2019) • Korábban, jó pár
évtizeddel ezelőtt, amikor elkezdtem főzni önállóan, anyutól kap-
tam egy füzetet a legalapvetőbb receptekkel. Később férjuram
ajándékozott meg egy kemény táblás kötettel, amibe ő jegyezte fel,
melyik fűszer mire való, s később abba írtam az újonnan megta-
nult ételek receptjét. A kis könyvecske ma is megvan, nemrég épp
a bodzaszörp elkészítésének módját kerestem ki, de néha újra el-
olvasom az anyutól tanult brassói vagy az Irma nénitől kapott hú-
sos tekercs és virslis pirog receptjét is. A most induló sorozat bájos
háziasszonya, Daria Ładocha kulináris újságíró, több kötet szer-
zője akár öt perc alatt elkészíthető ételekkel lepi meg a nézőket.
Lányai segédkeznek neki a konyhában (vagy épp hátráltatják?).
Az biztos, hogy számos értékes ötlettel leszünk gazdagabbak, ha
követjük a rokonszenves műsorvezető ténykedését. (gajdó)

13

Az emberben csak alszik a nagy tulajdonság. 
Veszély meg szeretet váltják ki belőle.

Móricz Zsigmond

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy!
18.10 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/13. A villi ki-
rály (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/90. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Europa à la carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/6.
13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.20 A világ 100 csodája
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/14. Az évforduló
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/91.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/14. Pankraz
nagy napja

20.40 Nyaralj itthon!
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.55 Monte Cristo grófja – Fran cia–

olasz tévéfilmsorozat, 8/5.
21.55 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, IV., 10/10.
22.45 Kenó
22.55 Az utolsó család – Len gyel

életrajzi film
11.00 Zoo, 66.
11.55 Rex Rómában, 12/11. Az el-

tűnt lány
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.10 Táncház
18.45 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.20 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.45 Neked szól! (ism.)
10.50 Jó embert keresünk! (ism.)
11.05 De őszintén! (ism.)
11.10 Álmok álmodói
11.25 Az idegen gyermek – Ma gyar

tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Folkudvar (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Egynyári kaland, 6/1.
22.40 Kilenc hónap – Ma gyar játék-

film
10.20 Kék bolygó
10.20 Vers
10.25 Hetedhét kaland (ism.)
10.35 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
12.25 Az idegen gyermek – Ma gyar

tévéjáték (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilmsorozat, 6/1. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.05 Ma gyar népmesék 5.15 Szuper-
hős-képző 5.15 Tinti kalandjai 5.20
Bing 5.30 Rubi Szivárványiában 5.45
Katuri 5.50 Mölang 5.55 A kis király-
lány 6.20 Babar és Badou kalandjai
6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Az ifjú Marco Polo kalandjai 7.15 Al-
vin és a mókusok 7.25 A dzsungel
könyve 7.40 Heidi 8.05 Dr. Plüssi
8.25 Elena, Avalor hercegnője 8.50
Jake és Sohaország kalózai 9.15
Fancy Nancy Clancy 9.40 Geronimo
Stilton 10.05 Albert felfedezőúton
10.30 Leo da Vinci 10.45 Rozmaring
kunyhó 11.00 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.05 Ma gyar népmesék
11.15 Állatkölykök 11.20 Süsü, a sár-
kány kalandjai 11.50 Kék egér 12.00
Tortakalamajka 12.05 Power Players
12.30 Mesés őrjárat 12.50 Treflik csa-
lád 13.00 Will 13.05 Nene 13.10 Mö-
lang 13.15 M2 matricák – Négyzet-
gyök 13.20 Doodleboo 13.35 Super
Wings – A szárnyalók 14.00 Idefix és
a Féktelen falka 14.10 Postás Pat
14.25 Franklin 14.50 Moncsicsik

15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Zou 15.50 Gyerekversek 15.52 He-
tedhét kaland 16.00 Super Wings – A
szárnyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 16.50 Dr. Plüssi 17.15 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.40 Jake és
Sohaország kalózai 18.05 Fancy
Nancy Clancy 18.30 Geronimo Stilton
18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és
a mókusok 19.30 Idefix és a Féktelen
falka 19.45 Ici-pici cicák 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti Zsó-
fia olvas fel, 50/41. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30,
19.35 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Móra Ferenc: Csilicsali Csalavári
Csalavér. Felolvassa: Rudolf Péter,
22/8. 11.04 Hazanéző 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Boros Attila 12.45 Guzsalyas
– táncházi muzsika 13.04 Hangárium
– a könnyűzene kiválóságai 13.30,
23.00 Rádiós regénytár – A vadember
és családja. Móra Ferenc regényéből
Dunai Tamás olvas föl. Zongorán köz-
reműködik: Déri András, 24/12. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Hangoló – az
operairodalom gyöngyszemei 15.30
Világ-egyház (ism.) 16.04 Glóbusz-
morzsák 16.30 Mozgásban 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Ez volt a XX. század
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 22.30 Kerengő – külpoliti-
kai beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a du-
naszentpáli római katolikus templom ha-
rangja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Ma gyar Református Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Freskó 14.30 Felfedező
– nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sport-
hírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30
Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika
20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az elvarázsolt színház II. 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egy-
szer volt... 21.00 Krónika 21.05 Nem megyek Hol ly woodba
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 Freskó 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Budapesti Strauss Zenekar hang-
versenye 13.30 Fran cia klasszikusok – A
Győri Filharmonikus Zenekar hangversenye.
Vez.: Dubóczky Gergely, 1. Georges Bizet:
a) Carmen – részletek az I. és II. szvitből, b)

I. szimfónia, 2. Maurice Ravel: La Valse – táncköltemény,
b) Antik menüett, c) Bolero 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai
19.35 A Concerto Budapest hangversenye. Vez.: Keller
András Km.: Keller Quartet (tagjai: Keller András, Környei
Zsófia – hegedű, Homoki Gábor – mélyhegedű, Fenyő
László – gordonka), Ránki Dezső (zongora), 1. Wolfgang
Amadeus Mozart: A-dúr zongoraverseny K. 414 (Ránki), 2.
Robert Schumann: Esz-dúr zongoraötös op. 44 ( kvartett,
Ránki) 20.30 A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye
Igor Stra vins ky műveiből. Vez.: Fischer Iván. Km.: Patricia
Kopacsinszkaja (hegedű), 1. Kártyajáték – balett három
osztásban, 2. D-dúr hegedűverseny (Kopacsinszkaja), 3.
Petruska – balett négy képben 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. I. Az Accord Vonósnégyes hangversenye
(Nádor terem, 2022. április 20.) (2/2. rész) 23.00 Jazzmo-
zaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli ma-
gazinműsor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a csa-
ládban 8.55 Hírpercek 9.00 Hitünk és életünk 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise – Róma, Szent Péter-bazilika 11.20 Hírper-
cek 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Ha-
zafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő imaest 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel fordu-
lok feléd 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Páternoszter 21.55
Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hí-
rek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra
23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.55 Vizes-vb – Vízilabda – Női ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 6.10 Vi-
zes-vb – Vízilabda – Női negyeddön-
tő mérkőzés (ism.) 7.25 Ez történt a
vizes-vb-n (ism.) 8.00 Vizes-vb – Nyílt
vízi úszás – Női 10 km (élő) 10.20 Vi-
zes-vb – Műugrás – Női 1 m, selejte-
ző (élő) 12.00 Vizes-vb – Nyílt vízi
úszás – Férfi 10 km (élő) 14.30 Vizes-
vb – Műugrás – Csapatverseny, 3 m
/10 m (élő) 15.50 Vizes-vb – Vízilab-
da – Férfi negyeddöntő (élő) 17.00 Vi-
zes-vb – Műugrás – Női 1 m, döntő
(élő) 18.10 Vizes-vb – Vízilabda –
Férfi negyeddöntő (felv.) 19.00 Felve-
zető műsor 19.30 Vizes-vb – Vízilab-
da – Férfi negyeddöntő (élő) 20.35
Értékelő műsor 20.45 Felvezető mű-
sor 21.00 Vizes-vb – Vízilabda – Férfi
negyeddöntő (élő) 22.05 Értékelő mű-
sor 22.30 Ez történt a vizes-vb-n
23.00 Vizes-vb – Műugrás (felv.) 0.05
Vizes-vb – Nyílt vízi úszás (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00, 22.45
Belső világunk szépségei 9.50, 18.50
Élő liturgia (ism.) 10.10 Párbeszéd az
emberért 11.05 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora 11.35 Apos-
tolok fóruma (élő) 12.00 Imamaraton
– Harisszai Miasszonyunk, Libanon
13.45 Hírek 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.30 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
19.30 Katekézis (ism.) 20.00 Össz-
hang (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Női karizmák
(ism.) 23.15 Szeretetláng (ism.)

0.30, 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 1.00 A Szent István Televízió
műsora 5.20, 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 6.00 Angelica anya
tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.30
Jézus Szent Szíve-litánia 8.00 Vatiká-
ni Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (élő) 11:30 Látogató 12:00
Úrangyala 12:05 100. mezőkövesdi
Jézus Szíve Búcsú (ism.) 12.40 Mo-
hai Gábor és vendégei 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
15:25 A nap verse 15:30 Jézus Szent
Szíve-litánia 16.00 Rosarium 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Hitvallás 19.00 Vaticano
19.30 EWTN Hírnök 20.00 Szentmi-
se 21:00 Heti Pro-Life – Keresztes
Ilona műsora 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A Szulejmán titok. R.: Borsody Ist-
ván 12.00 Híradó 13.00 Háború Uk-
rajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver – A Karc FM és a
HírTV közös műsora 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A
Szulejmán titok. R.: Borsody István
3.00 Televíziós vásárlás 4.00 Radar
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.30 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.20 Fókusz
(ism.) 13.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/7. (ism.) 15.25 A sors könyvei,
66. 16.40 Szerelem és más bajok, 50.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök, 2/8. 22.35
Magnum – Ame ri kai akciókrimi-soro-
zat, 4/3. A golfklub 23.35 RTL Híradó
– Késő esti kiadás 0.15 Mr. Whiskey
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5.
An gol meló 1.25 Édes otthon, 104.
(ism.) 2.00 CSI: A helyszínelők –
Ame ri kai–ka na dai krimisorozat, 3/3.
Óvakodj az eladótól

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/12. 7.00 Expedíciók Steve Backs-
hall-lel: a kulisszák mögött, 3. 8.05
Mérnöki katasztrófák, 2/6. 9.05 Ész-
bontó verdák, 17–18. 10.05 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 6. 11.05 Be-
épített főnök – Nagy-Britannia, 6/6.
12.05 Mérnöki katasztrófák, 2/7. 13.05
A világ ikonikus szállodái, 2/7. 14.00
Észbontó verdák, 19–20. 15.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 6. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 2/1. 17.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 20–21.
18.00 A világ ikonikus szállodái, 2/8.
19.00 Élet a fagypont alatt, 17–18.
21.00 A Moszad története, 1. 22.05 Ju-
goszlávia lángokban, 1. 23.10 Az
orosz Alcatraz 0.05 Nehezebb, mint
gondolnád!, 20. 0.30 Észbontó verdák

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kezeket
fel! 7.45 Ez Debrecen! (ism.) 8.15 Ké-
zilabda – U20-as női-vb, Szlovénia,
középdöntő (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 5. forduló, Fiorentina–In-
ternazionale (ism.) 13.00 Snooker –
Championship League of Snooker, 1.
nap, Leicester (élő) 17.00 UFC – UFC
Connected, 7. 17.30 Arany pillanatok
17.45 Mai helyzet 18.00 Snooker –
Championship League of Snooker, 2.
nap, Leicester (élő) 22.00 Ökölvívás
– Profi gála, Budakalász, Bacskai Ba-
lázs–Xavier Kohlen (ism.) 1.00 Erős
emberek – WHB Liga, Sobri Kaland-
park-kupa 2022 (ism.) 2.00 Darts. 2.
nap, Dutch Darts Masters, Amszter-
dam (ism.)

4.55 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex fel  ügyelő, 6. A vak tanú
13.30 Rex fel  ügyelő, 7. Veszélyes va-
dászat 14.35 A szerelem aromája –
Ko lum bi ai sorozat, 26. 15.40 Fazilet
asszony és lányai – Tö rök sorozat,
99. 16.45 Remények földje – Tö rök
sorozat, 41. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 A hegyi
doktor újra rendel – Né met sorozat,
13. 20.45 Doktor Balaton – Ma gyar
sorozat, 57–58. 23.00 A Bank – Ga-
me-show, 13. 0.25 A csodadoktor, 55.
1.25 Rex fel  ügyelő, 6. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas (ism.) 9.50 M5 Lexi-
kon 10.00 Itália rejtett kincsei 10.25 A
világörökség kincsei 10.50 Így épült a
Viktória-kor 11.35 Chopin virágai
11.50 A világ 100 csodája II. 12.50 Lo-
ire menti kastélyok 13.50 Pepita kabát
– Ma gyar romantikus dráma 15.00
Szerelem, süti és Rock´n roll – Nemet
ifjúsági tévéfilm 15.15 Egy perc híradó
15.25 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 15.55 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 16.25 Koronás sas
17.20 Egy perc híradó 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Ez itt a kérdés portré
18.45 Agenda 19.00 Loire menti kas-
télyok 20.00 Bach & Ortner – Bach:
János-passió 22.05 Egy jófiú – Olasz
filmdráma 23.45 Agenda (ism.) 24.00
A sámánkutató – Dok.-film

7.55 Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 9.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 9.10 Jégkorong. ICE (ism.)
11.00 Tenisz. WTA-magazin (ism.)
11.30 Félelem nélkül (ism.) 12.00
Labdarúgás. An gol Ligakupa, 1. elő-
döntő, 1. mérkőzés, Chelsea–Totten-
ham (ism.) 13.50 Labdarúgás. An gol
Ligakupa, 2. elődöntő, 1. mérkőzés,
Liverpool–Arsenal (ism.) 15.40 Sport
24 15.50 Labdarúgás. An gol Ligaku-
pa, 1. elődöntő, visszavágó, Totten-
ham–Chelsea (ism.) 17.40 Labdarú-
gás. An gol Ligakupa, 2. elődöntő,
visszavágó, Arsenal–Liverpool (ism.)
19.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 19.45 Labdarúgás. An gol Ligaku-
pa, döntő, Chelsea–Liverpool (ism.)
22.45 Valencia Maraton (ism.)

8.00 Hogyan írjunk szerelmet – Ame -
ri kai vígjáték 10.10 Szellemirtók, 2. –
Ame ri kai akcióvígjáték 12.15 A belle-
ville-i zsaru – Fran cia vígjáték 14.40
Taxi, 5. – Fran cia akciófilm 16.50
Csúcsformában, 3. – Ame ri kai akció-
vígjáték 18.40 Fák jú, Tanár úr!, 3. –
Né met vígjáték – Fsz.: Elyas M’Ba-
rek, Katja Riemann, Jella Haase,
Sandra Hüller, Max von der Groeben.
R.: Bora Dagtekin 21.00 Úriemberek
– An gol–ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Matthew McConaughey, Charlie
Hunnam, Michelle Dockery, Jeremy
Strong, Hugh Grant, Colin Farrell, Ed-
die Marsan. R.: Guy Ritchie 23.25 Kí-
gyók a fedélzeten – Ame ri kai ak ció -
thril ler 1.45 A fegyvertelen katona –
Ame ri kai–auszt rál háborús akciófilm

8.30, 17.00 Gabriel séffel a világ körül
9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30
Rory O’Connell főzőiskolája 10.00 Jó
szakács, rossz szakács 10.30 Az ízek
útján az Egyesült Államokban 11.45
Pepe egészséges desszertjei 12.15
Édes Nagyik 12.45 A boldogság útjain
13.15 Kedvenceink kedvencei 13.45
Dóra a piacon 14.15 Egy falat 14.30
Az én vidéki konyhám 15.00 Jamie
30 perces kajái 15.30 Gordon, Gino
és Fred útra kel 16.30 Hugh mester-
hármasa 17.30 A boldogság receptjei
18.00 Robi és a Szomszédok 18.30
Európa késsel-villával 19.00 Az én vi-
déki konyhám 19.30 Jamie 30 perces
kajái 20.00 Gordon, Gino és Fred útra
kel 21.30 Rory O’Connell főzőiskolája
22.00 Jó szakács, rossz szakács

8.05 Segítség, apa lettem! – Ame ri kai
romantikus vígjáték 10.35 Búcsú a ki-
rálynémtól – Fran cia történelmi film
12.35 Hanta-palinta – Fran cia vígjá-
ték – Fsz.: Gérard Depardieu. R.: Gé-
rard Lauzier 14.40 Deep Impact, 2. –
A becsapódás után – Né met–ame ri -
kai akciófilm – R.: Christoph Schrewe
16.40 Zorro – Olasz–fran cia kaland-
film – Fsz.: Alain Delon, Stanley Ba-
ker. R.: Duccio Tessari 19.05 Az utol-
só légió – Ame ri kai akciófilm – R.: Do-
ug Lefler 21.00 Jurassic város – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Ronny Cox, Tre-
at Williams. R.: Joseph J. Lawson
22.35 Rágcsálók, 2. – Az új támadás
– Ame ri kai thriller – Fsz.: Amy Parks,
Sara Downing. R.: Tibor Takacs 0.25
Madarak – Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 12–15. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–6. 9.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 3/22. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 19–21. 13.10
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 6/7.
14.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/8. 15.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/9. 16.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 21. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
22–23. 19.00 Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 10/21. 20.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
10/22. 21.00 Ame ri kai botrány – Ame -
ri kai–an gol krimi 23.55 A könyvelő –
Ame ri kai filmdráma 2.25 Doktor Hou-
se – Ame ri kai filmsorozat, 6/6.

7.55 Halhatatlan szeretők – Ame ri kai
filmdráma 10.25 A fülenincs nyúl, 2. –
Né met romantikus vígjáték 12.50 Fal-
len – Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Addi-
son Timlin. R.: Scott Hicks 14.45 Vi-
gyázat, Vadnyugat! – Olasz–fran cia
western-vígjáték – Fsz.: Gregory Wal-
cott, Terence Hill. R.: Enzo Barboni
17.20 Levelek Júliának – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Amanda
Seyfried, Gael García Bernal. R.:
Gary Winick 19.25 Én, Frankenstein
– Ame ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.:
Aaron Eckhart, Bill Nighy. R.: Stuart
Beattie 21.00 Invázió – Ame ri kai thril-
ler – Fsz.: Daniel Craig, Nicole Kid-
man. R.: Oliver Hirschbiegel 22.50 Dr.
Moreau szigete – Ame ri kai horror R.:
John Frankenheimer, Richard Stanley

Film Mánia – 16.40

Zorro
Olasz–francia kalandfilm (1975) • Zorro alakja eredetileg Johns-
ton McCulley író fantáziájában született, aki 1919-ben az All-Story
Weekly magazinnak írt folytatásos regényeket. Több film is ké-
szült Zorróról, az 1975-ben bemutatott változatban a főhőst a
hozzá hasonlóan legendás Alain Delon formálja meg. A történet
egyik része tragikus. Zorro kormányzó barátja gyilkosság áldo-
zata lesz, de megbocsát gyilkosainak, és óv a bosszútól. Ugyanígy
a ferences szerzetes, Francisco is elveti az erőszakot, a kiszolgál-
tatottak segítésével küzd a diktatórikus hatalom ellen, de sorsát
ő sem kerülheti el, vértanúhalált hal. A film másik vonulata tele
van látványos csetepatékkal, humoros jelenetekkel. Az alapkér-
dés minden korban visszatér: elegendő-e a szép szó az irgalmat
nem ismerő, teljhatalomra törekvő zsarnok ellen, vagy muszáj az
erőszakkal szemben erőt alkalmazni a nagyobb vérontás elkerü-
lése érdekében? (bd)
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A boldogság olyan madár, 
hogy a kis fészekben hamarébb megpihen.

Móricz Zsigmond
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor, I., 15/14. Pank-

raz nagy napja (ism.)
19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/91. (ism.)
10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa à la carte
13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó
14.20 A világ 100 csodája II.
15.20 A világörökség kincsei – Szál-

lítókomp Portugaletében – Spa-
nyolország

15.35 A világörökség kincsei – Né -
met ismeretterjesztő sorozat. Ra-
venna – Az antik világ vége –
Olaszország

15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/15. Táncolj ve-
lem!

16.50 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/92.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/15.
20.40 Nyaralj itthon!
20.45 A szeretet hangján – Osztrák–

né met családi film
22.10 Kenó
22.20 Időjárás-jelentés
22.20 Agapé
23.15 Kutya éji dala – Ma gyar játék-

film
11.35 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 67.
12.30 Rex Rómában, 12/1.
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium válogatás (ism.)
18.15 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.30 Az utódok reménysége (ism.)
10.55 Világ-Vallás (ism.)
11.10 Találkozás (ism.)
11.30 Isten óvd a királyt – Ma gyar té-

véfilm
13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Noé barátai (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván emlékkoncert

2018 – Ma gyar koncertfilm, 3/1.
21.00 Egy perc híradó (ism.)
21.00 A NAGYOK
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Egynyári kaland, 6/2.
22.40 Velünk élő Trianon – Egy

majdnem betiltott filmsorozat,
14/9.

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.30 Hetedhét kaland (ism.)
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván emlékkoncert

2018, 3/1. (ism.)
12.20 Kilenc hónap – Ma gyar játék-

film (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilmsorozat, 6/2. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

5.10 Betűvető 5.15 Tinti kalandjai
5.20 Bing 5.30 Rubi Szivárványiában
5.45 Katuri 5.50 Mölang 5.55 A kis ki-
rálylány 6.20 Babar és Badou kaland-
jai 6.40 Kis kedvencek a világ körül
6.50 Az ifjú Marco Polo kalandjai 7.15
Alvin és a mókusok 7.25 A dzsungel
könyve 7.40 Heidi 8.05 Dr. Plüssi
8.25 Elena, Avalor hercegnője 8.50
Jake és Sohaország kalózai 9.15
Fancy Nancy Clancy 9.40 Geronimo
Stilton 10.05 Albert felfedezőúton
10.30 Leo da Vinci 10.45 Rozmaring
kunyhó 10.55 Betűvető 11.00 Kukori
és Kotkoda 11.05 Ma gyar népmesék
11.15 Tinti kalandjai 11.20 Süsü, a
sárkány kalandjai 11.50 Kék egér
12.00 Tortakalamajka 12.05 Power
Players 12.30 Mesés őrjárat 12.50
Treflik család 13.00 Will 13.05 Nene
13.10 Mölang 13.15 M2 matricák –
Triangulum 13.20 Doodleboo 13.35
Super Wings – A szárnyalók 14.00
Idefix és a Féktelen falka 14.10 Pos-
tás Pat 14.25 Franklin 14.50 Moncsi-
csik 15.15 Noddy, a mesterdetektív
15.25 Zou 15.50 Gyerekversek 15.52
Hetedhét kaland 16.00 Super Wings
– A szárnyalók 16.25 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 16.50 Dr. Plüssi 17.15
Elena, Avalor hercegnője 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.05 Fancy
Nancy Clancy 18.30 Geronimo Stilton
18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és
a mókusok 19.30 Idefix és a Fékte-
len falka 19.45 Ici-pici cicák 19.50 He-
tedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.10 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti Zsó-
fia olvas fel, 50/42. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30, 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom. Móra Fe-
renc: Csilicsali Csalavári Csalavér.
Felolvassa: Rudolf Péter, 22/9. 11.04
Látóhatár 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép – műsorvezető: Ma -
gyar Kornél 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
vadember és családja. Móra Ferenc
regényéből Dunai Tamás olvas föl.
Zongorán közreműködik: Déri András,
24/13. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Hangoló. Film–Színház–Muzsika
15.30 Ez volt a XX. század (ism.)
16.04 Arcok és sorsok – fejezetek a
ma gyar katolikus egyház életéből
16.30 Mozgásban – dzsesszkalendá-
rium 17.04 Törzsasztal 18.04 Házunk
táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Hitvallás – Sztankó Attila műso-
ra 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Törzsasztal (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kis-
némedi római katolikus templom ha-
rangja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Freskó 14.30 Felfedező – a
tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 B. Tö rök
Fruzsina: Az elvarázsolt színház II. 20.25 Vers napról nap-
ra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt... 21.00
Krónika 21.05 Raymond Carver novellái 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Freskó
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dé-
lelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Ko-
csis Zoltán, 70., Csaba Péter és Kocsis Zol-
tán hangversenye. 1. Wolfgang Amadeus
Mozart: e-moll szonáta K. 304, 2. Ludwig
van Beethoven: c-moll szonáta op. 30/2, 3.

Johannes Brahms: G-dúr szonáta op. 78, 4. Bartók Béla: I.
rapszódia, ráadás: Szergej Rach ma ni nov: Vocalise op.
34/14 14.00 A Berlini Rádió Ének- és Zenekara tagjainak
hangversenye Johann Sebastian Bach műveiből 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Musica Sacra
19.35 Próbatermi vendégség – a Nemzeti Filharmonikus
Zenekar és a Nemzeti Énekkar művészeinek kamarahang-
versenye 20.25 Baráti Kristóf (hegedű) és a Budapesti Vo-
nósok hangversenye. Hangversenymester: Pilz János. Mű-
vészeti vezető: Botvay Károly, 1. Antonio Vivaldi: a) C-dúr
sinfonia RV 112, b) e-moll (A kedvenc) hegedűverseny RV
277 (Baráti), 2. Fritz Kreisler: C-dúr hegedűverseny – Vi-
valdi stílusában (Baráti), 3. Wolf Péter: Tiszteletem, Vivaldi
Úr! (Baráti), ráadás: a) Antonio Vivaldi: e-moll hegedűver-
seny – II. Andante (Baráti), b) Johann Sebastian Bach: E-
dúr partita BWV 1006 – VI. Gigue 22.00 Ars nova 23.00
Zsámbék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a be-
teg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és
Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István első vértanú-
plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk
és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Klímabajnokok 18.25 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek
22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 Vizes-vb – Vízilabda – Férfi ne-
gyeddöntő (ism.) 6.05 Vizes-vb – Ví-
zilabda – Férfi negyeddöntő (ism.)
7.20 Lendület 7.55 Vollé! 8.25 Ez tör-
tént a vizes-vb-n (ism.) 9.00 Vizes-vb
– Nyílt vízi úszás – Női és férfi, 25 km
(élő) 10.05 Vizes-vb – Műugrás – Női
szinkron torony, selejtező (élő) 11.15
Pecatúra 11.45 Vizes-vb – Nyílt vízi
úszás – Női és férfi, 25 km (élő) 13.00
Vizes-vb – Műugrás – Férfi 1 m, selej-
tező (élő) 14.30 Vizes-vb – Vízilabda
– Női helyosztó mérkőzés (élő) 16.00
Vizes-vb – Vízilabda – Női elődöntő
mérkőzés (élő) 17.00 Vizes-vb – Mű-
ugrás – Férfi 1 m, döntő (élő) 18.20
Napos Oldal–DVTK 19.00 Vizes-vb –
Műugrás – Női szinkrontorony döntő
(élő) 20.15 Felvezető műsor 21.00 Vi-
zes-vb – Vízilabda – Női elődöntő
mérkőzés (élő) 22.30 Ez történt a vi-
zes-vb-n 23.00 Atlétika Gyémánt Liga
– Stockholm (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Beszéljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadá-
sa 10.30 Katekézis 11.00 Apostolok
fóruma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00
Imamaraton – Pompeji Rózsafüzér
Királynéja, Olaszország 12.55 Hírek
13.10 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Élő liturgia (ism.) 20.15 Kultúrpont
(ism.) 20.45 Budai híradó 21.00 Mária
köszöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45
Eucharisztikus kongresszus 2020
(ism.) 23.50 Képújság

0.30, 5.00 Vatikáni Rádió 1.00 Heti
Pro-Life 5.20, 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 6.00 Angelica anya
tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.30
Jézus Szent Szíve-litánia  8.30 Szent-
mise (élő)  09.00 Délelőtt 11.30 Láto-
gató 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmi-
se 12.40 Heti Pro-Life 13.40 Vatikáni
rádió magyar adása 14.00 EWTN Da-
ily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.25 A nap
verse 15.30 Jézus Szent Szíve-litánia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 19.00
Rome Reports 20.00 Szentmise
21:00 Communio. Vendég: Fekete
Szabolcs Benedek szombathelyi me-
gyéspüspök 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Mignon. R.:
Oláh Kata, Csukás Sándor; Volt egy-
szer két balerina 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Televíziós vásárlás 4.20 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.30 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.05 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.10
Mestercukrász – Az édesszájú Kony-
hafőnök – Gasztroreality, 2/8. (ism.)
15.25 A sors könyvei, 67. 16.40 Sze-
relem és más bajok, 51. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 2/9.
22.35 Magnum – Ame ri kai akciókrimi-
sorozat, 4/4. A rejtélyes ügy 23.35
RTL Híradó – Késő esti kiadás 0.10
Mr. Whiskey – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 6. Öt kém meg egy kicsi 1.20
Mr. Whiskey – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 7. Spa nyol karaván

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Hallgassuk együtt 14.05 Kávé-
ház (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Mit tegyek? (ism.) 16.30 Kari-
tász percek 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Re-
gionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti me-
se 20.10 Kultúrkör 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 2/1.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel: a
kulisszák mögött, 4. 8.05 Mérnöki ka-
tasztrófák, 2/7. 9.05 Észbontó verdák,
19–20. 10.05 Élet a Fagypont alatt:
Kanada, 7. 11.05 Beépített főnök –
Amerika, 5/1. 12.05 Mérnöki kataszt-
rófák, 2/8. 13.05 A világ ikonikus szál-
lodái, 2/8. 14.00 Észbontó verdák, 1–
2. 15.00 Élet a Fagypont alatt: Kana-
da, 7. 16.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 2/2. 17.00 Nehezebb, mint gon-
dolnád!, 21–22. 18.00 Luxusok luxu-
sa, 1. 19.00 Élet a fagypont alatt, 8/19.
20.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
1. 21.00 A Moszad története, 2. 22.05
Jugoszlávia lángokban, 2. 23.10 Alcat-
raz – A nagy börtönlázadás, 1. 0.05
Nehezebb, mint gondolnád!, 21.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tájfutás
– Sprint Liga döntő, Hódmezővásár-
hely (ism.) 8.00 Trash Talk (ism.) 9.00
Erős emberek – WHB Liga, Sobri Ka-
landpark-kupa 2022 (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 5. forduló, Spezia–
Juventus (ism.) 13.00 UFC Connec-
ted, 7. (ism.) 13.30 UFC Fight Night,
Las Vegas, Arman Carukjan–Mateusz
Gamrot (ism.) 17.00 UFC Count-
down: a UFC 276 elé 18.00 Mai hely-
zet 18.15 Kézilabda – U20-as női-vb,
Szlovénia, 1. negyeddöntő (élő) 20.15
Kézilabda – U20-as női-vb, Szlové-
nia, 2. negyeddöntő (élő) 22.15 Kézi-
labda – U20-as női-vb, Szlovénia, 3.
negyeddöntő 24.00 Labdarúgás – BL-
magazin (ism.) 1.00 Trash Talk (ism.)

4.55 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 72. 6.15 Mokka – Ma gyar
Reggeli magazin, 129. 8.45 Mokkaci-
no – Ma gyar Reggeli magazin, 129.
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat, 18. 11.15 Tények Plusz –
Ma gyar Kulturális magazin, 147.
12.00 Tények délben – Ma gyar Hír-
műsor, 124. 12.30 Rex fel  ügyelő, 8.
Egy gyermek halála 13.30 Rex fel -
ügyelő, 9. A sátán nevében 14.35 A
szerelem aromája – Ko lum bi ai soro-
zat, 27. 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 100. 16.45 Remények földje, 42.
18.00 Tények – Ma gyar Hírműsor,
181. 18.45 Tények Plusz – Ma gyar
Kulturális magazin, 148. 19.50 A he-
gyi doktor újra rendel, 14. 20.45 Dok-
tor Balaton, 59–60. 23.05 A Bank, 14.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Olasz városok
10.00 Itália rejtett kincsei 10.25 A vi-
lágörökség kincsei 10.50 Így épült a
Viktória-kor 11.40 A világ 100 csodája
12.40 Loire menti kastélyok 13.45,
1.05 Halálos tavasz – Ma gyar játék-
film 15.25 Ma gyar nők 15.55 Fülszö-
veg 16.20 Édes anyanyelvünk 16.25
Koronás sas 17.30 Ön is tudja? 18.00
Ez itt a kérdés portré 18.45 Agenda
19.00 Loire menti kastélyok 20.00
Magas szőke férfi felemás cipőben –
Fran cia játékfilm 21.35 Vérkötelék –
Ame ri kai–fran cia filmdráma 23.45
Agenda (ism.) 0.05 Fagy pusztított –
Kuláksorsok Vásárhely környékén –
Ma gyar dok.-film 2.40 Név nélküli tör-
ténet – Olasz–fran cia filmdráma 4.30
Duna anziksz

7.55 Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 9.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 9.10 Jégkorong. ICE (ism.)
11.10 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 11.20 Labdarúgás. PL – sztárok
testközelben (ism.) 11.50 Labdarú-
gás. Spa nyol Szuperkupa, 1. elődön-
tő, Barcelona–Real Madrid (ism.)
14.20 Labdarúgás. Spa nyol Szuper-
kupa, 2. elődöntő, Atlético Madrid–
Athletic Bilbao (ism.) 16.10 Sport 24
16.20 Labdarúgás. Spa nyol Szuper-
kupa, döntő, Athletic Bilbao–Real
Madrid (ism.) 18.10 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 20.00 Labdarú-
gás. A Premier League világa (ism.)
21.00 Sport 24 21.10 Lovassport. Díj-
ugrató CSI2–W Nemzetközi verseny
(ism.) 22.40 Labdarúgás (ism.)

8.45 A zsoldoskatona – Olasz–fran cia
akcióvígjáték 10.40 Kurszk – Bel ga
akciófilm 12.55 Midway – Ame ri kai
kalandfilm 15.50 A bátrak – Ame ri kai
akciófilm 18.30 ...és megint dühbe jö-
vünk – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, Woody
Woodbury. R.: Sergio Corbucci 21.00
Phillips kapitány – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Tom Hanks, Catherine Kee-
ner, Michael Chernus, Barkhad Abdi.
R.: Paul Greengrass 23.50 Sebhelyek
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, DMX. R.: Andrzej Bartkowiak
2.00 Úriemberek – An gol–ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Matthew McCo-
naughey, Charlie Hunnam, Michelle
Dockery, Jeremy Strong, Hugh Grant,
Colin Farrell. R.: Guy Ritchie

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30
Rory O’Connell főzőiskolája 10.00 Jó
szakács, rossz szakács 10.30 Az ízek
útján az Egyesült Államokban 11.45
Pepe egészséges desszertjei 12.15
Édes Nagyik 12.45 A boldogság útjain
13.15 Robi és a Szomszédok 13.45
Európa késsel-villával 14.15 Egy falat
14.30 Az én vidéki konyhám 15.00 Ja-
mie 30 perces kajái 15.30 Gordon, Gi-
no és Fred útra kel 16.30 Hugh mes-
terhármasa 17.00 Gabriel séffel a vi-
lág körül 17.30 A boldogság receptjei
18.00 Robi és a Szomszédok 18.30
Európa késsel-villával 19.00 Az én vi-
déki konyhám 19.30 Jamie 30 perces
kajái 20.00 Gordon, Gino és Fred útra
kel 21.30 Rory O’Connell főzőiskolája
22.00 Jó szakács, rossz szakács

8.05 Hanta-palinta – Fran cia vígjáték
10.10 Kincsőrzők – Né met kalandfilm
– Fsz.: Anna Friel, Raoul Bova. R.: Ia-
in B. Macdonald 12.10 A párizsi diák-
lány – Fran cia vígjáték – R.: Claude
Pinoteau 14.15 King Kong – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Charles Grodin,
Jeff Bridges. R.: John Guillermin
17.10 Valhalla – Thor legendája –
Dán–nor vég–svéd–izlandi fantaszti-
kus kalandfilm – Fsz.: Andreas Jes-
sen, Roland Moller. R.: Fenar Ahmad
19.10 Az elnök zsoldosa 2: Végve-
szélyben – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Chuck Norris, Juliet Mills. R.: Eric
Norris 21.00 Végítélet – Ame ri kai–an -
gol–dél-afrikai–né met akciófilm – R.:
Neil Marshall 22.55 A nagyfőnök –
Hong kon gi akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–18. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 11/6. 8.30 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
11/7–8. 9.20 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/23. 10.20
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5/21. 11.15 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 5/22. 12.10 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/1. 13.05 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 9–11. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 23. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/1. 18.00 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/2. 19.00 Észbontók, 22–
23. 21.00 Éjszakai játék – Ame ri kai
filmvígjáték 23.00 Ame ri kai botrány –
Ame ri kai–an gol krimi

8.40 Négy esküvő és egy temetés –
An gol romantikus vígjáték 11.05 Billy
Madison – A dilidiák – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Adam Sandler, Darren
McGavin. R.: Tamra Davis 12.50 Szi-
ki-szökevény – Né met–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Leslie Nielsen, Ri -
chard Crenna. R.: Pat Proft 14.30 E.T.
– A földönkívüli – Ame ri kai sci-fi ka-
landfilm 16.50 A Flintstone család –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: John
Good man, Rick Moranis. R.: Brian Le-
vant 18.35 A bombák földjén – Ame ri -
kai filmdráma – Fsz.: An tho ny Mackie,
Jeremy Renner. R.: Kathryn Bigelow
21.00 Cápa, 2. – Ame ri kai ak ció thril ler
– Fsz.: Lorraine Gary, Roy Scheider.
R.: Jeannot Szwarc 23.15 Fűrész IV. –
Ame ri kai–ka na dai horror

AMC – 16.50

A Flinstone család
Amerikai filmvígjáték (1994) • A két kőkorszaki szaki, Béni és
Frédi, valamint életük párjai története Kr. e. kétmillió évvel ját-
szódik. Mégis stílusok, történetek keverednek a szövegben és ze-
nében egyaránt: időnként mintha egy Shakespeare-dialógust hall-

gatnánk, máskor meg rockkoncerten érezzük magunkat. Béni és
Frédi kőbányászként dolgoznak Kőlapályban. A dinoszauruszok
szelíd háziállatok, a sárkányokkal sincs gond, utasokkal a hátu-
kon repülnek a levegőben. Van tévé és rádió, és persze korrupció
is. Az enyhén szólva nem nagy észlény Frédi is majdnem megjár-
ja, amikor Béni titokban tartott önfeláldozásának köszönhetően
egy multicég főnöke lesz. Ám a gazdagság azzal jár, hogy bele-
csöppen a pénzsikkasztó elnök és gyönyörű titkárnő szeretője ár-
mánykodásába. Hamar kiderül, hogy vajon Frédi tényleg olyan
buta-e, mint amilyennek látszik, vagy azért megvan a magához
való esze. (bánátigéza)
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Mindig a jövőnek kell dolgozni, 
nem a hirtelen zsebre vágható pillanatnyi sikernek.

Móricz Zsigmond

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.20 Rondó
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/15. Cukros
kenyér, 2/1. (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/92. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Europa à la carte, 22/8.
13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.20 Az életmentő – Semmelweis

Ignác igaz története
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/16. Versenyfutás
az idővel

16.55 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/93.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, II., 19/1. Cuk-

ros kenyér, 2/2.
20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Magyarország, szeretlek!
22.15 Kenó
22.25 Időjárás-jelentés
22.25 Láz – Ma gyar kisjátékfilm
22.50 Gyilkos hőség – Olasz bűn-

ügyi tévéfilm
10.35 Zoo, 68.
11.25 Rex Rómában, 12/2. Farkasok

közt
12.15 Fülszöveg
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium válogatás (ism.)
18.20 Táncház
18.55 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Vers (ism.)
10.30 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Bevezetés a misztériumba

(ism.)
11.20 Álmok álmodói
11.35 Utolsó alkalom – Ma gyar bűn-

ügyi tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 P’amende (ism.)
13.50 Rondó (ism.)
14.20 Multiverzum (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mindenből egy van
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/3.
22.40 Szabadság tér ’89
23.25 Hazajáró – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat
24.00 Hagyaték
10.25 Vers
10.30 Hetedhét kaland (ism.)
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Isten óvd a királyt – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
12.50 Utolsó alkalom – Ma gyar bűn-

ügyi tévéfilm (ism.)
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilmsorozat, 6/3. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.30 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 Ma gyar
népmesék 5.15 Állatkölykök 5.15 Tinti
kalandjai 5.20 Bing 5.30 Rubi Szivár-
ványiában 5.45 Katuri 5.50 Mölang
5.55 A kis királylány 6.20 Babar és
Badou kalandjai 6.40 Kis kedvencek
a világ körül 6.50 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Heidi
8.05 Belle és Sébastien 9.40 Geroni-
mo Stilton 10.05 Sherlock, a jak 10.30
Leo da Vinci 10.45 Rozmaring kuny-

hó 11.00 Kukori és Kotkoda 11.05
Ma gyar népmesék 11.20 Süsü, a sár-
kány kalandjai 11.50 Kék egér 12.00
Tortakalamajka 12.05 Power Players
12.30 Mesés őrjárat 12.40 Én és a ro-
botom 12.50 Treflik család 13.00 Will
13.05 Nene 13.10 Mölang 13.15 M2
matricák – Igaz vagy hamis? 13.20
Doodleboo 13.35 Super Wings – A
szárnyalók 14.00 Idefix és a Féktelen
falka 14.10 Postás Pat 14.25 Franklin
14.50 Moncsicsik 15.15 Noddy, a
mesterdetektív 15.25 Kívánj most!
15.50 Gyerekversek 15.51 Hetedhét
kaland 16.00 Super Wings – A szár-
nyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 16.55 Belle és Sébastien – A
kaland folytatódik 18.30 Geronimo
Stilton 18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Al-
vin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Ici-pici cicák
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 A38 BESZ-
TOF 23.10 Elektrip 1.45 Friss (ism.)
2.15 A38 Archív (ism.) 3.05 A38
BESZTOF (ism.) 3.55 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Szent
John Henry Newman: Keresztény lé-
lek című könyvéből Za na ti Zsófia ol-
vas fel, 50/43. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30, 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom. Móra Fe-
renc: Csilicsali Csalavári Csalavér.
Felolvassa: Rudolf Péter, 22/10.
11.04 Kulisszák mögött 11.30 Dallam-
ív – zenekari műhely 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30 Ze-
nei közelkép – műsorvezető: Juhász
Előd 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30, 23.00 Rádiós
regénytár – A vadember és családja.
Móra Ferenc regényéből Dunai Ta-
más olvas föl. Zongorán közreműkö-
dik: Déri András, 24/14. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Hangoló – Találkozá-
saim. Juhász Előd műsora 15.30 Hit-
vallás – Sztankó Attila műsora (ism.)
16.04 Pereg már a film 16.30 Moz-
gásban 17.04, 17.30 Kerengő 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Mester-fogás 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04, 22.30 Ke-
rengő (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a kétbodonyi
evangélikus templom harangja szól 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Az Úr közel
– a Baptista Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Freskó
14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az elvarázsolt színház II.
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Raymond Car-
ver novellái 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvi-
lág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A
hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Freskó 2.00 Kalendárium
2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 A Budapesti Fesztivál-
zenekar művészei játszanak, 1. František
Alois Drdla: Zwiegespräche op. 98 (Eckhardt
Violetta, Oláh Gyöngyvér – hegedű, Mali
Emese – zongora), 2. Johannes Brahms: C-

dúr trio op. 87 (Hrib Radu – hegedű, Sovány Rita – gordon-
ka, Báll Dávid – zongora) 13.25 Fassang László (orgona)
és a Budapesti Vonósok hangversenye 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó emberek
portréja 19.35 Az Óbudai Danubia Zenekar hangversenye
20.45 Berecz Mihály zongoraestje, 1. Frédéric Chopin:
Négy mazurka op 24 – a) g-moll no 1, b) C-dúr no 2, c)
Asz-dúr no. 3, d) b-moll no. 4, 2. Liszt Ferenc: XII. ma gyar
rapszódia, 3. Bartók Béla: Rapszódia op 1, 4. Witold Lutos-
ławski: Két etűd – a) Allegro, b) Non troppo allegro, 5. Fré-
déric Chopin: Asz-dúr polonéz-fantázia op. 61, ráadás:
Bartók Béla: Este a székelyeknél 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. I. Artisjus-díj – Az év zeneműve,
2022/1. Pintér Gyula: Shades (Pálfalvi Tamás – trombita,
szerző – elektroakusztika) (Müpa, Fesztiválszínház, 2021.
október 14.), 2. Dragony Tímea: To a Skylark 23.00 Jazz-
legendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírper-
cek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszthely, Kis
Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos
és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Szentmise – Budapest III., Szent Vér-
kápolna 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A szeretet győzelme
18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00
Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.25 Vizes-vb – Műugrás – Női szink-
rontorony döntő (ism.) 6.35 Vizes-vb
– Vízilabda – Női elődöntő mérkőzés
(ism.) 7.50 Vizes-vb – Vízilabda – Női
elődöntő mérkőzés (ism.) 9.10
Strandkézilabda 9.25 Ez történt a vi-
zes-vb-n (ism.) 10.00 Vizes-vb – Mű-
ugrás – Női 3 m, selejtező (élő) 13.20
Vívás 13.55 Forma–1 – Brit Nagydíj,
1. szabadedzés (élő) 15.05 Vizes-vb
– Vízilabda – Férfi helyosztó a, 7–8.
helyért (élő) 15.45 Felvezető műsor
16.00 Vizes-vb – Vízilabda – Férfi
elődöntő mérkőzés (élő) 17.15 Érté-
kelő műsor 17.30 Forma–1 Brit Nagy-
díj, 2. szabadedzés 18.30 Boxutca
19.00 Vizes-vb – Műugrás – Vegyes
szinkron toronyugrás döntő (élő)
20.15 Felvezető műsor 21.00 Vizes-
vb – Vízilabda – Férfi elődöntő mér-
kőzés (élő) 22.05 Értékelő műsor
22.30 Női futsal Európa-bajnokság –
Magyarország–Portugália (élő)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.15 Dr. Pákozdi István: Élő liturgia
10.30 Tömördi Viktor: Női karizmák
11.20 Szeretetláng 11.35 Jeles napok
12.00 Imamaraton – Walsinghami Mi-
asszonyunk, Anglia 12.40 Hírek 12.55
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Keresztút 15.40
Ferenc pápa üzenete Rómából 16.00
Női karizmák (ism.) 18.20 Gyereksa-
rok 18.50 Homília 20.00 Jeles napok
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Bábel Balázs
érsek hittanórája 5.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 5.20, 16.30 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A Szent
István Televízió műsora 7.00 Szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt 11.30 Látogató 12.00 Úran-
gyala 12.05 Szentmise 12.05 Látoga-
tó 12.40 Bábel Balázs érsek hittanórá-
ja 13.40 Vatikáni Rádió 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 16.00 Rosa-
rium 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Keresztút
19.00 Terra Santa News 19.30 EWTN
Hírnök 20.00 Szentmise 20:35 Sze-
retve szeretni 21.00 Haladjunk együtt!
22:00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A ma gyar Olympiász. R.: Zám-
borszki Ákos 12.00 Híradó 13.00 Há-
ború Ukrajnában 14.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.10 Párbaj – A hét csörtéje
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A ma -
gyar Olympiász 3.00 Televíziós vásár-
lás 3.20 Televíziós vásárlás 4.00 Ma-
gyarországi vadászatok (ism.) 4.20
Háború Ukrajnában (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.10 Teleshop 12.10 Fókusz
(ism.) 12.50 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/9. (ism.) 15.25 A sors könyvei,
68. 16.40 Szerelem és más bajok, 52.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 2/10. 22.35 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 4/5. 23.35 RTL
Híradó – Késő esti kiadás 0.10 Az éj-
szaka törvénye – Ame ri kai akciókrimi
– Fsz.: Ben Affleck, Elle Fanning,
Brendan Gleeson, Zoe Saldana,
Chris Messina, Sienna Miller, Remo
Girone. R.: Ben Affleck

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fo-
hásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti me-
se 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika (ism.) 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 2/2.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
2/1. 8.05 Mérnöki katasztrófák, 2/8.
9.05 Észbontó verdák, 1–2. 10.05 Élet
a Fagypont alatt: Kanada, 8. 11.05
Beépített főnök – Amerika, 5/2. 12.05
Mérnöki katasztrófák, 2/9. 13.05 Luxu-
sok luxusa, 1. 14.00 Észbontó verdák,
3–4. 15.00 Élet a Fagypont alatt: Ka-
nada, 8. 16.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 2/3. 17.00 Nehezebb, mint
gondolnád!, 22. 17.30 Nehezebb, mint
gondolnád!, 1. 18.00 Luxusok luxusa,
2. 19.00 Élet a Fagypont alatt: Kana-
da, 2–3. 21.00 A Moszad története, 3.
22.05 Jugoszlávia lángokban, 3. 23.10
Alcatraz – A nagy börtönlázadás, 2.
0.05 Nehezebb, mint gondolnád!, 1.
0.30 Észbontó verdák, 2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
UFC Connected, 7. (ism.) 8.00 UFC
Countdown: a UFC 276 elé (ism.) 9.00
Trash Talk – Ame ri kai sportmagazin
(ism.) 11.00 Kézilabda – A női és a férfi
2022–2023-as BL-idény sorsolása
(élő) 12.00 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 6. forduló, Juventus–Sampdo-
ria (ism.) 14.00 Tenisz – Tisztelt Ász
14.15 Ökölvívás – Profi gála, Budaka-
lász, Bacskai Balázs–Xavier Kohlen
(ism.) 17.15 WPT Poker 2022 18.15
Kézilabda – U20-as női-vb, Szlovénia,
1. elődöntő (élő) 20.15 Kézilabda –
U20-as női-vb, Szlovénia, 2. elődöntő
(élő) 22.15 Heti helyzet 23.15 UFC
Fight Night, Las Vegas, Arman Caruk-
jan–Mateusz Gamrot (ism.) 2.45 Arany
pillanatok 3.00 Lóverseny (ism.)

4.55 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Rex fel -
ügyelő, 10. A halál illata 13.30 Rex
fel  ügyelő, 11. Emberrablás 14.35 A
szerelem aromája – Ko lum bi ai soro-
zat, 28. 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai – Tö rök sorozat, 101. 16.45 Re-
mények földje – Tö rök sorozat, 43.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 A hegyi doktor újra rendel – Né -
met sorozat, 15–16. 21.50 A Bank,
15. 23.15 A csodadoktor – Tö rök so-
rozat, 57–58. 1.25 Rex fel  ügyelő, 10.
A halál illata (ism.) 2.20 Rex fel -
ügyelő, 11. Emberrablás (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

9.00, 16.25 Koronás sas 110.00 Itália
rejtett kincsei 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 Jumbó – Egy híres ele-
fánt élete 11.50 A világ 100 csodája
12.50 Loire menti kastélyok 13.45
Egy perc híradó 13.50 Ördöglovas –
Ma gyar életrajzi film 15.10 Ybl 200
15.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok 15.55 A Nagyok 7.30 Ön is tudja?
18.00 Ez itt a kérdés portré 18.45
Agenda 19.00 Loire menti kastélyok
19.50 Egy perc híradó 20.00 Kék ró-
ka – Ma gyar tévéfilm 21.35 Magas
szőke férfi felemás cipőben – Fran cia
játékfilm 23.10 Agenda 23.25 Szá-
zadfordító magyarok 0.25 Ördöglovas
– Ma gyar életrajzi film 1.50 A szava-
kon túl – Len gyel–né met filmdráma
3.15 Nekem ne lenne hazám?

6.40 Vízilabda. Férfi
Bajnokok Ligája, ism
7.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő)

9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Jégkorong. ICE
(ism.) 11.20 Tenisz. WTA-magazin
(ism.) 11.50 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 12.00 Tenisz. WTA-torna,
Eastbourne, elődöntők (ism.) 16.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
16.10 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 18.00 Tenisz. WTA-torna, East-
bourne, döntő (ism.) 20.00 Labdarú-
gás. A Premier League világa (ism.)
21.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 22.50 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 23.00 Reggeli Start. Váloga-
tás 23.25 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)

7.40 Szellemirtók, 2. – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 9.45 Stuart Little, kisegér,
2. – Ame ri kai családi vígjáték 11.15 A
belleville-i zsaru – Fran cia vígjáték
13.40 A bátrak – Ame ri kai akciófilm
16.40 A sas – Ame ri kai–an gol kaland-
film 18.50 A titánok harca – Ame ri kai
akciófilm 21.00 A titánok haragja –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Sam
Worthington, Liam Neeson, Ralph Fi-
ennes, Bill Nighy, Rosamund Pike. R.:
Jo na than Liebesman 23.00 Dredd –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Karl Urban,
Lena Headey, Jason Cope, Olivia
Thirlby. R.: Pete Travis 0.55 Ketrec-
harc – A leszámolás – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Michael Jai White, Alex
Meraz, Todd Duffee, Dean Geyer,
Scottie Epstein. R.: Michael Jai White

9.30, 21.30 Rory O’Connell főzőisko-
lája 10.00, 22.00 Jó szakács, rossz
szakács 10.30 Az ízek útján Ázsiában
11.45 Pepe egészséges desszertjei
12.15 Édes Nagyik 12.45 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 13.15 Robi és a Szomszédok
13.45 Európa késsel-villával 14.15
Egy falat 14.30 Az én vidéki konyhám
15.00 Jamie 30 perces kajái 15.30
Gordon, Gino és Fred útra kel 16.30
Hugh mesterhármasa 17.00 Gabriel
séffel a világ körül 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Robi és a Szomszé-
dok 18.30 Európa késsel-villával
19.00 Az én vidéki konyhám 19.30
Jamie 30 perces kajái 20.00 Gordon,
Gino és Fred marokkói karácsonya
21.00 Receptbolondok 

8.45 Deep Impact, 2. – A becsapódás
után – Né met–ame ri kai akciófilm
10.40 A három amigó – Ame ri kai víg-
játék 12.45 Sanctum – Ame ri kai–
auszt rál kalandfilm – Fsz.: Cratchley
Allison. R.: Grierson Alister 14.55
King Kong visszatér – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Brian Kerwin, Linda
Hamilton. R.: John Guillermin 17.00
Red Dawn – Ame ri kai akciófilm – R.:
Dan Bradley 18.55 Kalandorok kapu-
ja – Fran cia–kí nai akciófilm – Fsz.:
Mark Chao, Ni Ni. R.: Matthias Hoene
21.00 Bíbor folyók – Fran cia krimi –
Fsz.: Jean Reno, Vincent Cassel. R.:
Mathieu Kassovitz 23.05 Túlélésből
jeles – Ame ri kai–ka na dai akciófilm –
R.: Sidney J. Furie 1.05 Karmouz ost-
roma – Egyiptomi akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 8.10 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8–10. 9.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4/1. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 6/1. 11.20 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/2. 12.10 Szívek szállodája – Ame ri -
kai filmsorozat, 6/3. 13.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai sorozat, 6/11. 14.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/12. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 6/13. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/2. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/3–4. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 10/23. 20.00 Észbon-
tók, 10/24. 21.00 2012 – Ame ri kai–ka -
na dai akciófilm 0.20 Celebcella Extra

8.20 Egy kis kiruccanás – Fran cia–
an gol vígjáték 10.55 Csapd le Chipet!
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Amanda Peet, Zach Braff. R.: Jesse
Peretz 12.40 A híd túl messze van –
Ame ri kai–an gol háborús film – Fsz.:
Ryan O’Neal, Sean Connery. R.: Ri -
chard Attenborough 16.20 Fallen –
Ame ri kai filmdráma – R.: Scott Hicks
18.10 Invázió – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Daniel Craig, Nicole Kidman. R.:
Oliver Hirschbiegel 20.00 Mr. és Mrs.
Smith – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Angelina Jolie, Brad Pitt. R.: Doug Li-
man 22.15 A bosszú – Fran cia ak ció -
thril ler – Fsz.: Kevin Janssens, Matil-
da Anna Ingrid Lutz. R.: Coralie Far-
geat 0.25 Kickboxer – Vérbosszú
Bangkokban – Ame ri kai akciófilm

Film Café – 21.00

Kettőt találhatsz

Amerikai romantikus vígjáték (2006) • Korábban nem rajong-
tam a „nagyon romantikus vígjátékokért”. Ma sem mondanám,
hogy ez a fajta filmtípus a kedvencem, de néha szívesen elidőzöm
egy-egy ilyen mozin. Már csak azért is, hogy némiképp beleéljem
magam abba a cseppet sem örök érvényű igazságba, hogy a jó el-
nyeri jutalmát, a gonosz pedig a büntetését... De félre a negatív
gondolatokkal! Itt ez a film, nem épp könnyed kiindulóhelyzettel,
ám ahogy halad előre a cselekmény, sokat változik minden. A fő-
hős, Gray (Jennifer Garner) elvesztette vőlegényét, ami már ön-
magában is igen nehéz próbatétel. Ám szerelme barátai felajánl-
ják, hogy költözzön hozzájuk, így szeretnének segíteni a lánynak
a tragikus eset feldolgozásában. Gray megtapasztalja az igaz ba-
rátság erejét, és talán újra képes lesz tiszta szívből szeretni, bízni
a szerelem erejében. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Senkit nem csodálok jobban, mint aki öregkorban az ifjakat megérti.
Móricz Zsigmond
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 A természet ma gyar fotósai
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Hazajáró (ism.)
17.50 Ma gyar világ
18.20 Noé barátai
18.50 Divat & dizájn
19.25 Utazások Skócia tavain, I.,

6/4. A zord rengetegben
10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.30 A Vatikán titkai, 14/11. A műal-

kotások kórháza
14.00 Időjárás-jelentés
14.00 Fel a fejjel – Ma gyar filmvígjá-

ték – Fsz.: Latabár Kálmán, Fer-
rari Violetta, Benkő Gyula, Básti
Lajos, Gózon Gyula, Balázs Sa-
mu. R.: Keleti Márton

15.40 Egy perc híradó
15.50 Sándor Mátyás – Fran cia–ma -

gyar–né met–olasz tévéfilmsoro-
zat, 6/2.

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Hanuman – Fran cia–indiai já-

tékfilm
21.10 Vissza a gyökerekhez – Fran -

cia filmvígjáték – Fsz.: Dany Bo-
on, Line Renaud, Valérie Bonne-
ton, Laurence Arné, Pierre Ric-
hard, François Berleand. R.:
Dany Boon

22.55 Kenó
23.00 Időjárás-jelentés
23.00 Titkom virága – Spa nyol film-

dráma
10.45 Zoo, 69.
11.35 Rex Rómában, 12/3. Pult alatti

játék
12.20 Hogy volt?!
13.15 Család’22 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Lexikon – Így illik
16.00 Ma gyar gazda (ism.)
16.25 Unió27 – Európai uniós maga-

zin (ism.)
16.50 Itthon vagy! (ism.)
17.15 Opera Café (ism.)
17.45 Folkudvar (ism.)
18.15 Rejtélyes XX. század (ism.)
18.45 Evangélium (ism.)
19.15 Novum (ism.)
19.45 Multiverzum (ism.)
10.15 Önök kérték! – Válogató adá-

sok (ism.)
11.10 Öt kontinens
11.40 Bohóc a falon – Ma gyar játék-

film
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Angyal Zoltánnal
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A turné – Ma gyar filmdráma –
Fsz.: Eperjes Károly, Törőcsik
Mari, Benedek Miklós, Bordán
Irén, Börcsök Enikő, Ternyák Zol-
tán, Bezerédi Zoltán, Cseh Ta-
más, Venczel Vera. R.: Beremé-
nyi Géza

23.35 Dokuzóna (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Fel a fejjel – Ma gyar filmvígjá-

ték – Fsz.: Latabár Kálmán, Fer-
rari Violetta, Benkő Gyula, Básti
Lajos, Gózon Gyula, Balázs Sa-
mu. R.: Keleti Márton (ism.)

13.10 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. Bihari János (1764–
1827)

13.40 Így illik
13.45 Bohóc a falon – Ma gyar játék-

film (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 Ma gyar
népmesék 5.15 Tinti kalandjai 5.20
Állatkölykök 5.20 Bing 5.30 Postás
Pat 5.45 Babar és Badou kalandjai
6.10 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
6.35 Apollo és a csodabogarak 7.00
Rosie világa 7.25 A Mancs őrjárat
7.45 Postás Pat 8.00 Louie – Nyuszi
és a varázsecset 8.10 M2 matricák –
Gyerekjáték 8.15 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 8.30 Super Wings – A
szárnyalók 8.55 Babi kávézója 9.20
Nils Holgersson csodálatos utazá-

sa 9.45 Pán Péter legújabb kalandjai
10.10 44 csacska macska 10.30 Alvin
és a mókusok 10.55 Lassie 11.20
Sam, a tűzoltó 11.40 Szikra történetei
11.55 Dzsungelbanda – Mentés indul!
12.15 Peppa malac 12.20 M2 matri-
cák – Gyerekjáték 12.30 Gyerekver-
sek 12.35 Pityke 12.40 Andy vízi ka-
landjai 12.55 Kozmó, a szuperkutya
13.25 Mesés őrjárat 13.45 Sardine a
világűrben 14.10 Janó manó és az el-
veszett harmatcseppek 14.20 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 14.50 A szét-
táncolt cipellők – Készült a Grimm fi-
vérek meséje nyomán 15.50 Petro-
nella, az almaboszi 16.15 Super
Wings – A szárnyalók 16.40 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 17.05
Pán Péter legújabb kalandjai 17.25
44 csacska macska 17.50 Alvin és a
mókusok 18.15 Asterix Britanniában
19.30 A Muszklétások 19.45 Frici, az
icipici elefánt 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.50 Akusztik 24.00 Elektrip
2.30 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 6.00 Ha-
rangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti
Zsófia olvas fel, 50/44. 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.58 Műsorajánló
8.04 Lapozó – hetilap- és folyóirat-
szemle 8.30 Régiók üzenete – színes
hírek, beszámolók határainkon innen
és túlról 9.04 Meghívó – kulturális
magazin 10.04 Iránytű 11.04 Kép a
tükörben? 11.30 Asztali áldás –
gasztronómiai magazinműsor 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora – a tegnap esti adás is-
métlése 12.30 Szomszédoló 13.04
Messzelátó – turisztikai magazin
13.30 Üzenőfüzet – magazin peda-
gógusoknak, szülőknek és diákoknak
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Házimuzsika a Délibáb utcában – há-
zigazda: Juhász Előd 16.04 Vidékjá-
ró magazin 16.30 OMCE-magazin –
az Országos Ma gyar Cecília Egyesü-
let műsora 17.04 Páholy és pódium –
komolyzenei lemezlovas: Ma gyar
Kornél 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 A héten tör-
tént – közéleti elemző műsor 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30
Szellem a fazékból Best of 10.00
Krónika 10.05 Országjáró 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Déli krónika 12.35
Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.00 Jó ebédhez szól a nó-
ta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabaréle-
xikon 14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene hatá-
rok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az elvarázsolt színház II. 20.25
Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák és a közélet
21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 A kút és az inga
22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sport-
világ hírek 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Országjáró – Válogatás 1.00 Bartis Attila: A vége 1.35
Bartis Attila: A vége 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00
Szellem a fazékból Best of 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.05 Cine-
java – a legjobb filmzenék 12.35 Kaposfest
2021 – Nyitóhangverseny 13.50 A Szolnoki
Bartók Béla kamarakórus hangversenye.
Vez.: Erdei Péter és Kiss Boldizsár, 1. Gyön-

gyösi Levente: Missa Qarta, 2. Balassa Sándor: a) Bána-
tomtól szabadulnék, b) Őszi dal, c) Tavaszi dal, 3. Andorka
Péter: Missa Secunda 14.45 An tho ny Holborne: Erzsébet-
korabeli táncok 15.00 Dankó hírek 15.05 Kvartett – Egy ze-
nemű, több előadás 17.00 Berlini találkozás 200 éve szüle-
tett Jiří Antonin Benda 18.00 A Ma gyar Rádió Szimfonikus
Zenekarának hangversenye 19.00 Opera. Leoš Janáček:
Jenůfa (1908-as brnói változat). Há rom fel vo ná sos opera.
Szövegét Gabriela Preissová és Leos Janácek írta. Vez.:
Marc Albrecht. Km.: Osztrák Rádió Szimfonikus Zenekara
és az Arnold Schoenberg kórus 21.15 A Philharmonia Ze-
nekar hangversenye. Vez.: Paavo Järvi. Km.: Víkingur
Ólafsson. 1. Szergej Prokofjev: I. (Klasszikus) szimfónia, 2.
Johann Sebastian Bach: f-moll csembalóverseny BWV
1056 (Ólafsson), 3. Wolfgang Amadeus Mozart: c-moll zon-
goraverseny k. 491 (Ólafsson), ráadás: a) Johann Sebasti-
an Bach: e-moll triószonáta BWV 528 – II. Andante 22.50
All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten
szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Himnusz az élethez 10.40 Hírpercek 11.00
Reformáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hír-
percek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia
14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Szentmise – Csíksomlyó,
Sarlós Boldogasszony-kegytemplom 18.10 Hírpercek 18.15 Aktuális 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírpercek
21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
21.55 Hírpercek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek
a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.50 Napos Oldal – DVTK (ism.) 6.20
Pecatúra (ism.) 6.50 Vizes-vb – Vízi-
labda – Férfi elődöntő mérkőzés
(ism.) 8.10 Vizes-vb – Műugrás – Ve-
gyes szinkron toronyugrás döntő
(ism.) 9.15 Vizes-vb – Vízilabda –
Férfi elődöntő mérkőzés (ism.) 10.30
Bringasport 10.50 Forma–3 – Nagy-
Britannia – Sprintfutam (élő) 11.50
Szabadidő 12.20 Boxutca (ism.)
13.00 Forma–1 – Brit Nagydíj, 3. sza-
badedzés (élő) 14.10 Vizes-vb – Vízi-
labda – Női bronzmérkőzés (élő)
15.45 M4 Stúdió 16.00 Forma–1 –
Brit Nagydíj – Időmérő (élő) 17.15 M4
Stúdió 17.35 Forma–2 – Nagy-Britan-
nia – Sprintfutam (élő) 18.40 Fradi Tv
(ism.) 19.15 Felvezető műsor 20.00
Vizes-vb – Vízilabda – Női döntő (élő)
21.15 Értékelő műsor 22.00 Forma–1
– Brit Nagydíj – Időmérő edzés (ism.)
23.20 Vizes-vb – Vízilabda – Női mér-
kőzés az 5. helyért (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50 Eucha-
risztikus kongresszus 2020 10.25
Szeretetláng 10.40 Mottó 11.30 Kate-
kézis 12.00 Imamaraton – Megváltó
Jézus és Szűz Mária Anya, Nigéria
12.50 Hírek 13.05 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs műso-
ra 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Összhang 16.30 Fe-
rencesek (ism.) 18.20 Gyereksarok
20.00 Perlaki György plébános atya
ezüstmiséje 20.35 Budai híradó
20.50 Mária köszöntő 21.30 Mottó
(ism) 22.00 Összhang (ism.) 22.45
Válogatás a Szent István Televízió
műsorából (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Mohai Gá-
bor és vendégei 5.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 5.20 Napi gondolatok
az evangéliumról 6.00 A Szent István
Televízió műsora 7.00 Szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt 12:00 Úrangyala 12.05
Szentmise 12.40 A Szent István Te-
levízió műsora 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00 Szentmise 19.00 Terra
Santa News 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 20:35 Szeretve
szeretni 21.00 Haladjunk együtt!
22:00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Soroló 8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00
Célpont (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Vetítő: A két gróf Andrássy
Gyula, 1–2. R.: Géczy Dávid 12.00
Híradó 12.30 StartStop 13.00 Zsuzsi
asztala 14.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Szélesvásznú történelem – Kölyök
18.30 Híradó 19.10 Kölyök. R.: Sze-
mes Mihály 21.10 Troll – A kemény-
mag szájkosár nélkül 22.15 Híradó
22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00 Ra-
dar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetí-
tő (ism.): A két gróf Andrássy Gyula,
1–2. rész 3.00 Televíziós vásárlás
4.00 Európai híradó 4.20 StartStop
(ism.) 4.40 Soroló (ism.)

6.50 Kölyökklub 9.20 Teleshop 10.20
A dadus – Ame ri kai vígjátéksorozat,
6/20–21. 11.25 Autogram 12.10 Isten
belájkolt – Ame ri kai filmsorozat, 10.
Fájó emlékek 13.20 Excsajok szelle-
me – Ame ri kai vígjáték 15.35 Fantasy
Island – Az álmok szigete – Ame ri kai
ka land film so ro zat, 9. 16.45 Fantasy
Island – Az álmok szigete – Ame ri kai
ka land film so ro zat, 10. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Fókusz
Plusz 20.05 Kiütés – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Sylvester Stallone, Robert
De Niro, Alan Arkin, Mike Tyson, Kim
Basinger, Ireland Baldwin, Kevin Hart.
R.: Peter Segal 22.30 The Expendab-
les – A feláldozhatók – Ame ri kai ak-
ciófilm 0.20 Buliszervíz – Ame ri kai
filmvígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05 Lí-
ceumi krónika (ism.) 14.35 Mit te-
gyek? (ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.)
15.30 Öku me né 16.05 Kávéház
17.00 Hírek 17.15 Sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt (ism.)
22.05 Egymás közt (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A pillangó-hatás, 13. 6.30 A pillan-
gó-hatás, 2/1. 7.00 Brit kastélyok titkai,
1–2. 9.00 Hullámvadászok, 1–4. 11.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 15–16.
12.00 Vezess, ha mersz!, 1. 13.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/3. 14.00
Expedíciók Steve Backshall-lel, 2/4.
15.00 Brit kastélyok titkai, 2/3. 16.00
Szuperverdák születése, 2/5. 17.00
Vezess, ha mersz!, 9. 18.00 Túszdrá-
mák, 1. 19.00 Osama Bin Laden és a
CIA 20.45 Történelmi pillanatok, 33.
20.50 Történelmi pillanatok, 34. 20.55
Történelmi pillanatok, 1. 21.00 A máso-
dik világháború: Egy birodalom ára, 7.
22.05 Az elfelejtett atomháború, 1.
23.10 Mozi és valóság, 2/3. 0.10 Ve-
zess, ha mersz!, 9. 1.10 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 2/4.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Torna –
Szökkenő vándor (ism.) 8.00 Trash
Talk – Ame ri kai sportmagazin (ism.)
9.00 Póker – WPT Poker 2022 (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Tem-
pó-magazin 11.30 Félkeresztben
12.00 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 6. forduló, Lazio–Roma (ism.)
14.00 Építők (ism.) 14.30 Kézilabda –
U20-as női-vb, Szlovénia, 1. elődöntő
(ism.) 16.15 Kézilabda – U20-as női-
vb, Szlovénia, 2. elődöntő (ism.)
18.00 UFC Connected, 7. (ism.)
18.30 UFC Fight Night, Las Vegas,
Arman Carukjan–Mateusz Gamrot
(ism.) 22.00 Lóverseny. 108. ügető
derby, Kincsem Park (ism.) 4.00 UFC
276, Las Vegas, Israel Adesanya–
Jarred Cannonier (élő)

7.20 Ma gyar népmesék 9.15 Mesék
Mátyás királyról, 9. 9.25 Hupikék tör-
pikék, 219. 9.55 Hupikék törpikék –
Bel ga animációs sorozat, 220. 10.30
Nagyító – Életmódmagazin 11.10 In-
novátor – Tudományos magazin
11.45 Új ház épül – Stílusmagazin
12.25 Poggyász 13.00 Az Álomotthon
– Lakberendező- és átalakító műsor
13.40 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 14.15 Gagyi mami, 2. –
Ame ri kai filmvígjáték 16.20 Columbo:
Diplomáciai mentesség – Ame ri kai
krimi 18.00 Tények 18.55 Tények
Plusz 20.00 Csábítunk és Védünk –
Ame ri kai filmvígjáték 22.00 Starsky
és Hutch – Ame ri kai filmvígjáték 0.15
Préda – Ame ri kai horror 2.05 A rezi-
dens – Ame ri kai filmsorozat, 12–14.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas (ism.) 10.00 A vál-
tozékony Föld 10.45 Magyarország
kincsei 11.00 Az éjszaka titkai 12.00
Harnas – Vadállatmenhely Namíbiá-
ban 12.55 Loire menti kastélyok
13.50 Talentum 14.25 Uraim, beszél-
jenek! – Ma gyar tévéjáték 15.40 Re-
viczkyvel az Erdőben – Natúrparkok
16.05 Bringás Brigantik 16.35 A fehér
szarvas 17.40, 0.35 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 18.10 Ma gyar nők
18.45 Agenda 19.00 Kisasszonyok, 1.
20.00 M5 História 21.00 Hungarikum
Gálakoncert 22.50 Agenda 23.05 M5
História 0.05 Ma gyar nők 1.00 Hajda-
nában-danában... 1.15 Novum (ism.)
1.40 Fülszöveg – Vári Fábián László
(ism.) 2.10 Kincskereső (ism.) 2.35
Promenád – Kabos Gyula története

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Tenisz. WTA-torna, Bad Homburg,
elődöntők (ism.) 12.10 Tenisz. WTA-
torna, Bad Homburg, döntő (ism.)
14.10 Tenisz. WTA-magazin (ism.)
14.40 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 14.50 Félelem nélkül. Autósmaga-
zin (ism.) 15.20 SuperEnduro GP. Né-
metország, 1. nap (ism.) 18.00 Supe-
rEnduro GP. Németország, 2. nap
(ism.) 21.00 Sport 24 21.10 Labdarú-
gás. An gol Ligakupa, döntő, Chel-
sea–Liverpool (ism.) 0.10 Socca Ma-
gazin (ism.) 0.45 Sport 24

8.50 Hazárd megye lordjai: A vissza-
térés – Ame ri kai akcióvígjáték 10.40
Idegroncs derbi – Ame ri kai vígjáték
12.30 Rumlis vakáció – An gol–ame ri -
kai vígjáték 14.40 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 16.30 A szomszéd nője
mindig zöldebb – Ame ri kai vígjáték
18.40 Tökös csaj – Ame ri kai vígjáték
20.50 Last Vegas – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Michael Douglas, Robert De
Niro, Morgan Freeman. R.: Jon Tur-
teltaub 23.00 A tolvajok királya – An -
gol–ame ri kai krimi – Fsz.: Michael
Caine, Jim Broadbent, Tom Courte-
nay, Charlie Cox. R.: James Marsh
1.20 Ketrecharc – A leszámolás –
Ame ri kai akciófilm 3.10 A bosszú szö-
vetsége – Ka na dai akciófilm

8.00, 15.00 A főzés öröme 9.00 Az
ízek útján Nagy-Britanniában 9.40
Nadiya kedvenc süteményei 10.15
Juliet süticsodái 11.15 James Martin:
Kalandozások Amerikában 12.15,
18.00 Mary Berry bombabiztos re-
ceptjei 12.55 Mary Berry klassziku-
sai 13.30 Itália ízei David Roccoval
14.00 Rachel Khoo konyhája: Csoki-
ország 16.00 Tom Kerridge barbe-
cue kajái 16.30 Kerti konyha 17.00,
17.30 Olasz városok, olasz ízek
18.40 Mary Berry klasszikusai 19.15
Rachel Khoo konyhája: Csokiország
20.15 James Martin: Kalandozások
Amerikában 21.15 Nadiya hétközna-
pi fogásai 21.55 Nadiya villámgyors
receptjei 22.30 Juliet süticsodái
23.30 A főzés öröme

6.20 Jó lovam, Mississippi – Né met
filmvígjáték 8.20 Zorro – Olasz–fran -
cia kalandfilm 10.50 Rövidzárlat –
Ame ri kai vígjáték – R.: John Badham
12.50 Szórd a pénzt és fuss! – Ame ri -
kai vígjáték – R.: Walter Hill 14.50
Nőstényördög – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Ed Begley Jr, Roseanne Barr.
R.: Susan Seidelman 16.55 Anyám új
pasija! – Ame ri kai–né met akcióvígjá-
ték – Fsz.: Antonio Banderas, Meg
Ryan. R.: George Gallo 18.50 Trük-
kös halál – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Brian Dennehy, Bryan Brown. R.: Ro-
bert Mandel 21.00 Feketék fehéren –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Marlon Wa-
yans, Shawn Wayans. R.: Keenen
Ivory Wayans 23.05 Halálhegy – A
Dyatlov-rejtély – An gol thriller

6.30 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–17. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 11/6. 8.30 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
11/7. 8.55 Agymenők – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 11/8. 9.20 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 5/6. 10.20 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 5/7.
11.20 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/8–10. 14.15 Megint 17 – Ame ri -
kai romantikus vígjáték 16.20 Éjsza-
kai játék – Ame ri kai vígjáték 18.25
xXx – Ame ri kai akciófilm 21.00 Ram-
page: Tombolás – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Dwayne Johnson, Naomie
Harris, Malin Akerman. R.: Brad Pey-
ton 23.15 Tolvajok városa – Ame ri kai
akciófilm 1.45 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 6–7.

7.15 Knight Rider, 2. – Ame ri kai ak-
ciófilm 9.20 Herkules és az Amazo-
nok – Ame ri kai–új-zélandi kalandfilm
11.15 Tomboló ököl – Hong kon gi ak-
ciófilm 13.10 Nyakiglove – Ame ri kai
romantikus vígjáték – R.: Mark Wa-
ters 14.55 A bombák földjén – Ame ri -
kai filmdráma – Fsz.: An tho ny Mackie,
Jeremy Renner. R.: Kathryn Bigelow
17.25 Én, Frankenstein – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: Aaron Eck-
hart, Bill Nighy. R.: Stuart Beattie
19.10 Kutyám, Jerry Lee, 2. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: James Be-
lushi, Tucci Christine. R.: T. Charles
Kanganis 21.00 Gengszterosztag –
Ame ri kai krimi – R.: Ruben Fleischer
22.55 Zoombies – Pokoli Park – Ame -
ri kai akciófilm

Spektrum – 22.05

Az elfelejtett atomháború
Angol ismeretterjesztő film (2018) • Komoly politikai beszámo-
lókat kellett tartanunk osztályfőnöki órákon a nyolcvanas évek-
ben, amikor általános iskolába jártunk. Ötödikes korunktól egy
héten három gyerek számolt be az akkoriban történt külpolitikai,
belpolitikai és kulturális eseményekről. Azt szerettem, amikor a
kultúra került hozzám, de persze a többi feladatot is megoldot-
tam. Akkoriban találkoztam először az atomháború kifejezéssel,
és ismertem meg, mi történt Hirosimában és Nagaszakiban. Osz-
tályfőnökünk, Marika néni szenvedélyes hangon magyarázta, mi-
ért nem jó, ha bizonyos embereket bármely okból megkülönböz-
tetünk. Ma épp az egyik csoport kerül sorra, holnap meg a másik,
talán a kék szeműek vagy a szőkék, ki tudja... A kétrészes sorozat
az amerikai kísérleti atombomba-robbantásokat mutatja be rész-
letesen, s arról is szó esik, hogyan vált a kísérletek helyszíne, a va-
rázslatos Bikini-atoll mennyből pokollá. (GÁ)
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Hallgatni tudni s egyedül lenni tudni, ez a legelőkelőbb lelkek sajátja.
Móricz Zsigmond
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 A természetfilmezés kulissza-

titkai (ism.)
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Nyár 22
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 Vallásturizmus: A találkozás

kultúrája
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
18.55 Mindennapi
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Mindennapi
19.30 Találkozás
19.40, 9.55, 10.50 Mindennapi
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.25 Rome Reports
10.55 Agapé – miniprogram
11.00 Szertartás közvetítés 2022
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők
13.55 A világörökség kincsei
14.15 Othello Gyulaházán – Ma gyar

tévéfilm
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
15.50 Egy perc híradó
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.10 A természet ma gyar fotósai
17.15 A természetfilmezés kulissza-

titkai
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Apás vakáció, I., 10/3.
19.40 Királylány a feleségem – Fran -

cia kalandfilm
21.20 Madame – Fran cia játékfilm
22.45 Kenó
23.00 A választás szabadsága –

Olasz bűnügyi tévéfilm
10.50 Zoo, 70.
11.45 Rex Rómában, XIV., 12/4.
12.30 Divat & dizájn
13.00 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Világ (ism.)
17.40 Noé barátai (ism.)
18.10 Kontúr
18.55 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/21. (ism.)
19.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
10.00 Főmenü
10.55 Ma gyar világ (ism.)
11.25 Hazajáró – Alsó-Gömör – A Ri-

ma és a Balog völgyében (ism.)
12.00 Ma gyar lapát – Ma gyar doku-

mentumfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói – Békésy

György
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A lehetetlen határán – ma gyar
parasportolók – Dokumentumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! – Zoltán Erika
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré – A fényszövő –

Portréfilm Péreli Zsuzsa textilmű-
vészről (ism.)

12.30 Othello Gyulaházán – Ma gyar
tévéfilm – Fsz.: D. Szabó József,
Szigeti András, Balogh László,
Básti Lajos, Bilicsi Tivadar, Dar-
vas Magda, Domján Edit, Egri Ist-
ván, Feleki Kamill, Galgóczy Im-
re, Garamszegi Mária. R.: Zsurzs
Éva (ism.)

14.00 Ma gyar lapát – Ma gyar doku-
mentumfilm (ism.)

14.50 Álmok álmodói
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’22 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen –
Szent John Henry Newman: Keresz-
tény lélek című könyvéből Za na ti Zsó-
fia olvas fel, 50/45. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.04 Meg-
hívó (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom–tér–kép. Templomok és kö-
zösségek a Kárpát-medencében és a
nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Vasárnapi novella. Destruktív
piaristák; Tiszteletes úr haragja. Móra
Ferenc írásait Dunai Tamás olvassa
fel 14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvater-
ka 16.04 Nyelvédesanyánk 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben – Juhász Előd műso-
ra. Vendég: Kodály Zoltánné Péczely
Sarolta 18.04 Liturgikus énekek 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 Zenei barangolás 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd (ism.)
23.00 Üzenőfüzet – magazin pedagó-
gusoknak, szülőknek és diákoknak
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Ró-
mai katolikus szentmise Fehérvárcsur-
góról, az Alexandriai Szent Katalin
templomból. A misét celebrálja: Oravec-
ki Attila helyettes plébános 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez
szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a föld körül 14.00 Krónika
14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás
15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság
19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00
Krónika 20.10 B. Tö rök Fruzsina: Az elvarázsolt színház II.
20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág+ 21.30 A hűség próbája 22.00 Krónika
22.20 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek
23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve tör-
tént... 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.35
Bravissimo. Ez történt ezen a héten a világ
hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-

zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30
Muzsikuslegendák 19.35 A 2020. és, 2021. évi Virtuózok
döntőseinek hangversenye 21.05 Arcus Temporum XVII –
Pannonhalmi Kortárs Művészeti Fesztivál, 2021. Km.: Ta-
bajdi Ádám (orgona), Új Liszt Ferenc kamarakórus, vez.:
Nemes László Norbert 1. Liszt Ferenc: a) B-A-C-H prelúdi-
um es fúga, b) Ave Maria von Arcadelt (Tabajdi), 2. Dukay
Barnabás: Harmat csillogása az elmosódó lábnyomokon –
motetta egy szoprán, egy mezzoszoprán, egy alt, két tenor
és egy bariton szólamra (kamarakórus), 3. Liszt Ferenc: a)
Qui Mariam absolvisti, b) Qui seminant in lacrimis – 125.
zsoltár, c) O Roma nobilis, d) Ave maris stella, e) Ave ve-
rum corpus, f) O salutaris hostia, g) Salve Regina (kama-
rakórus), h) Rosario (kamarakórus, Tabajdi) 22.00 Meste-
rek órája – Yan Pascal Tortelier vezényel. 1. Paul Dukas:
Polyeucte – nyitány (BBC Szimfonikus Zenekara) 23.00
EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Ökumenikus lapszemle 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hírpercek 9.30 Szent-
mise – Bodajk, Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegytemplom 10.40 Hírpercek
10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legye-
tek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya
Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap
17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Az élet csodája
20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek
22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Lendület (ism.) 5.30 Forma–3
Nagy-Britannia – Sprintfutam (ism.)
6.30 Forma–2 Nagy-Britannia –
Sprintfutam (ism.) 7.30 Vizes-vb – Ví-
zilabda – Női döntő (ism.) 9.00 Múlt
és jelen – Gulyás László beszélgeté-
se Szatmári Lajos román válogatott
labdarúgóval 9.30 Forma–3 Nagy-Bri-
tannia – Főfutam (élő) 10.40 Strand-
kézilabda (ism.) 11.00 Forma–2
Nagy-Britannia – Főfutam (élő) 12.20
Vívás (ism.) 13.00 Vizes-vb – Vízilab-
da – Férfi mérkőzés a 7. helyért (élő)
14.25 Vollé! (ism.) 15.00 Pilótaparádé
15.25 M4 Stúdió 16.00 Forma 1– Brit
Nagydíj (élő) 18.15 Forma–3 Nagy-
Britannia – Főfutam (ism.) 19.15 Fel-
vezető 20.00 Vizes-vb – Vízilabda
(élő) 21.15 Értékelő 22.10 Forma 1–
Futam Brit Nagydíj (ism.) 0.15 Tollas-
labda – Malaysia Open 2022 (felv.)
2.10 Vizes-vb – Vízilabda – Férfi mér-
kőzés az 5. helyért (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Kukori és Kotkoda 5.05 Ma -
gyar népmesék 5.15 Tinti kalandjai
5.20 Bing 5.30 Postás Pat 5.45 Babar
és Badou kalandjai 6.10 Ricky Zoom
– Robogj, Ricky! 6.35 Apollo és a cso-
dabogarak 7.00 Rosie világa 7.25 A
Mancs őrjárat 7.45 Postás Pat 8.00
Louie – Nyuszi és a varázsecset 8.10
M2 matricák – Gyerekjáték 8.15 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 8.30 Su-
per Wings – A szárnyalók 8.55 Babi
kávézója 9.20 Nils Holgersson csodá-
latos utazása 9.45 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 10.10 44 csacska
macska 10.30 Alvin és a mókusok
10.55 Lassie 11.20 Sam, a tűzoltó
11.40 Szikra történetei 11.55 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 12.15 Pep-
pa malac 12.20 M2 matricák 12.30
Gyerekversek 12.35 Pityke 12.40
Andy vízi kalandjai 12.55 Kozmó, a
szuperkutya 13.20 Botcsinálta boszi
13.45 Sardine a világűrben 14.10 Ja-
nó manó és az elveszett harmatcsep-
pek 14.20 Denver, az utolsó dinosza-
urusz 14.50 Hófehérke – A Grimm
testvérek meséje nyomán 15.50 Pet-
ronella, az almaboszi 16.15 Super
Wings – A szárnyalók 16.40 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 17.05
Pán Péter legújabb kalandjai 17.25
44 csacska macska 17.50 Alvin és a
mókusok 18.15 Buddy, a karácsonyi
juhászkutya 19.35 Vigyázz, kész, Net!
19.40 A Muszklétások 19.55 Polly
Pocket 19.55 Frici, az icipici elefánt 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
(ism.) 21.15 Filmklub ajánló 21.19 A
világ súlya a vállamon − Olasz tévé-
film 23.00 Filmklub
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 Perlaki
György plébános atya ezüstmiséje
(ism.) 9.00 Összhang (ism.) 9.30 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 12.20
Budai hét 12.35 Imamaraton – Częs-
tochowai Szűzanya – Jasna Gora,
Lengyelország 13.15 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Gye-
reksarok 16.00 Általános kihallgatás
Rómából (ism.) 19.00 Beszéljük meg!
(ism.) 20.15 Élő liturgia (ism.) 20.30,
23.15 Szeretetláng (ism.) 20.45 Budai
hét 21.00 Mária köszöntő 21.30 Női
karizmák (ism.) 22.45 Belső világunk
szépségei (ism.) 23.30 Képújság

0.30 Vatikáni rádió 1.00 Miért is? 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
5.30 Amit érzek… – Bányai Miklós in-
teraktív műsora (ism.) 7.00 Hargita
Magazin 8.00 Vatikáni Rádió 8.30 Va-
sárnapi szentmise (élő) 9.30 Délelőtt
12.00 Úrangyala (élő) 12.40 A Szent
István televízió műsora 13.40 Vatikáni
rádió 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 16.00 Rosarium 16.30 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 16.40 Veni-
te Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.30 Angelica anya tanítása 19.30
EWTN Hírnök – Hiteles. Aktuális. Ka-
tolikus 20.00 Szentmise 21.00 Ha-
ladjunk együtt! – A szinodális egyhá -
zért 22.00 Dél előtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Zöld-
övezet 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A két gróf Andrássy Gyula, 3–4.
rész. R.: Géczy Dávid 12.00 Híradó
12.30 Európai híradó (ism.) 13.00 Kö-
lyök (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Párbaj – A hét
csörtéje (ism.) 18.30 Híradó 19.10
Sajtóklub 20.10 Célpont 21.10 Bayer
show 22.15 Híradó 23.10 Vetítő
(ism.): A két gróf Andrássy Gyula, 3–
4. rész 24.00 Troll – A keménymag
szájkosár nélkül (ism.) 1.00 Hazahú-
zó 2.00 Zsuzsi asztala (ism.) 3.00 Te-
levíziós vásárlás 4.00 Svenk (ism.)
4.20 Paláver (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.05 Teleshop 10.00
A Muzsika TV bemutatja! 10.40 A da-
dus, 6/22. 11.25 Isten belájkolt, 11. 17
éve 12.35 Godzilla – Ame ri kai–japán
kalandfilm 15.15 Vakító fény – An gol–
ame ri kai–fran cia vígjáték 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00 A nép
szolgája II. 20.05 Legendás állatok és
megfigyelésük – An gol–ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Eddie Redmayne,
Katherine Waterston, Johnny Depp,
Colin Farrell, Ezra Miller, Jon Voight,
Dan Fogler, Carmen Ejogo, Ron Perl-
man, Alison Sudol. R.: David Yates
22.55 Leszámolás Mexikóban – Me -
xi kói–ame ri kai akciókrimi – Fsz.: Luke
Goss, Nestor Carbonell, David Del
Rio, Carolina Castro, Cole Hauser.
R.: R. Ellis Frazier

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kí-
vánságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
19.05 Andante 20.10 Múltunk pillérei
(ism) 21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egy-
házfórum (ism.)

6.00 A pillangó-hatás, 2–3. 7.00 Hét
világ, egy bolygó, 5. 8.00 Hét világ,
egy bolygó, 6. 9.00 Természetformáló
erők, 1. 10.05 Természetformáló erők,
2. 11.05 Természetformáló erők, 3.
12.00 Teszteld a tudásod, 7. 12.25
Teszteld a tudásod, 8. 12.50 Brutális
Digitális, 4/2. 13.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/4. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 2/5. 15.00 Brit
kastélyok titkai, 2/4. 16.00 Szuperver-
dák születése, 2/6. 17.00 Vezess, ha
mersz!, 10. 18.00 Túszdrámák, 2.
19.00 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 5. 20.00 Ikonikus váro-
sok rejtélyei, 5. 21.00 A második vi-
lágháború: Egy birodalom ára, 8.
22.05 Az elfelejtett atomháború, 2.
23.05 Mozi és valóság, 2/4.

6.00 UFC 276, Las Vegas, Israel
Adesanya–Jarred Cannonier (élő)
7.30 Televíziós vásárlás 9.00 Heti
helyzet – A hét témái (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Sportverda –
Sportautó magazin 12.00 Félkereszt-
ben (ism.) 12.30 Kézilabda – U20-as
női-vb, Szlovénia, a 7. helyért (élő)
14.15 Kézilabda – U20-as női-vb,
Szlovénia, az 5. helyért (élő) 16.15
Kézilabda – U20-as női-vb, Szlové-
nia, a 3. helyért (élő) 18.15 Kézilabda
– U20-as női-vb, Szlovénia, döntő
(élő) 20.30 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2022/37. (élő) 21.30 UFC
– UFC 276, Las Vegas, Israel Adesa-
nya–Jarred Cannonier (ism.) 1.00 Ló-
verseny. 100. Ma gyar derby, Kin-
csem Park (ism.)

7.40 Mesék Mátyás királyról 7.50 Hu-
pikék törpikék 8.20 Fald fel – Ma gyar
gasztroműsor sorozat 8.55 Tűsarok
9.35 Több mint TestŐr 10.10 Kutya-
Suli 10.50 SuperCar – Autós magazin
11.25 Életmódi 12.05 Konstruktíva-
Az építő műsor 12.40 Creed II. –
Ame ri kai filmdráma 15.25 Isten meg-
bocsát, én nem! – Olasz–spa nyol
western 18.00 Tények 18.55 A Múmia
– A Sárkánycsászár sírja – Ame ri kai–
kí nai–né met kalandfilm 21.25 Holiday
– Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Came-
ron Diaz, Kate Winslet, Jude Law,
Jack Black, Eli Wallach, Rufus Se-
well, Edward Burns. R.: Nancy Me-
yers 0.25 Egy háború margójára –
Brit filmdráma 2.35 Tekken – Japán–
ame ri kai krimi

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Evangélium 9.25 EtnoKultúra
10.00 Zabolátlan Svájc 11.00 Ősi épít-
mények 12.00 A Fekete-tenger partvi-
déke 13.00 Próbatermi E-vendégség
2022 14.00 Opera Café 14.30 A fény-
szövő – Portréfilm Péreli Zsuzsa tex-
tilművészről 15.35 Penna 16.10 Öt
férfi komoly szándékkal – Ma gyar té-
véfilm 17.40 Szerelmes földrajz 18.10
Multiverzum 18.45 Agenda 19.00 Kis-
asszonyok, 2. 20.00 THE VOICES –
Válogatás a Voices és P. D. Classic
koncertek legemlékezetesebb pillana-
taiból 21.05 Kék róka – Ma gyar tévé-
film 22.40 Hungarikum Gálakoncert
0.25 Agenda (ism.) 0.40 Püspökke-
nyér 1.10 Mesterember 1.35 Ez itt a
kérdés extra 2.15 Penna (ism.) 2.40
Rejtélyes XX. század (ism.)

6.55 Reggeli Start 7.55 Sport 24 8.05
Jégkorong. ICE (ism.) 10.15 Röplab-
da. CEV Röplabda Bajnokok Ligája,
férfi döntő, Trentino Itas–Kedzierzyn
Kozle (ism.) 12.25 Röplabda. CEV
Röplabda Bajnokok Ligája, női döntő,
Conegliano–VakifBank Istanbul (ism.)
14.50 Sport 24 15.00 Vízilabda. Férfi
Bajnokok Ligája (ism.) 16.15 Labda-
rúgás. Spa nyol Szuperkupa, döntő,
Athletic Bilbao–Real Madrid (ism.)
18.05 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 18.15 Labdarúgás. Ligue 1 Exklu-
zív (ism.) 18.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 20.20 Sport 24 20.30 Labdarú-
gás. Ligue 1, szezonvisszatekintő
2021/2022 (ism.) 21.30 Lovassport.
Díjugrató CSI3 – W Nemzetközi ver-
seny 23.00 Sport 24

7.55 Rumlis vakáció – An gol–ame ri -
kai vígjáték 9.50 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 11.40 A szomszéd nője
mindig zöldebb – Ame ri kai vígjáték
13.50 Tökös csaj – Ame ri kai vígjáték
16.10 Last Vegas – Ame ri kai vígjáték
18.20 A titánok haragja – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Sam Worthington, Li-
am Neeson, Ralph Fiennes, Bill
Nighy, Rosamund Pike. R.: Jo na than
Liebesman 20.20 Artúr király – Ame ri -
kai kalandfilm 23.00 Dunkirk – Ame ri -
kai–an gol–fran cia háborús akciófilm –
Fsz.: Fionn Whitehead, Ken neth Bra-
nagh, James D’Arcy, Aneurin Bar-
nard, Tom Hardy, Cillian Murphy, Tom
Glynn-Carney. R.: Christopher Nolan
1.00 Dredd – Ame ri kai akciófilm

8.00, 15.00, 23.30 A főzés öröme
9.00, 21.15 Nadiya hétköznapi fogá-
sai 9.40 Nadiya villámgyors receptjei
10.15 Juliet süticsodái 11.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
12.15 Mary Berry bombabiztos re-
ceptjei 12.55 Mary Berry klasszikusai
13.30 Itália ízei David Roccoval 14.00
Ra chel Khoo konyhája: Csokiország
16.00 Tom Kerridge barbecue kajái
16.30 Kerti konyha 17.00 Olasz váro-
sok, olasz ízek 18.00 Mary Berry
bombabiztos receptjei 18.40 Mary
Berry klasszikusai 19.15 Rachel Khoo
konyhája: Csokiország 20.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
21.55 Nadiya villámgyors receptjei
22.30 Juliet süticsodái 0.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek

8.20 A párizsi diáklány – Fran cia víg-
játék 10.35 King Kong visszatér –
Ame ri kai kalandfilm 12.40 King Kong
– Ame ri kai kalandfilm 15.25 Feketék
fehéren – Ame ri kai vígjáték – R.: Ke-
enen Ivory Wayans 17.40 A Sárkány-
pecsét rejtélye – Ame ri kai–orosz–kí -
nai fantasztikus akciófilm – Fsz.: Ar-
nold Schwarzenegger, Jackie Chan
20.00 Casino – Ame ri kai–fran cia élet-
rajzi dráma – Fsz.: Robert De Niro,
Sharon Stone. R.: Martin Scorsese
23.25 Bíbor folyók – Fran cia krimi –
Fsz.: Jean Reno, Vincent Cassel. R.:
Mathieu Kassovitz 1.35 Végítélet –
Ame ri kai–an gol–dél-afrikai–né met ak-
ciófilm – Fsz.: Bob Hoskins, Rhona
Mitra. R.: Neil Marshall 3.15 Jurassic
város – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 9–10. 8.55 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 8–9.
10.55 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/11–12. 12.50 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 6/13. 13.50 A vihar
magja – Ame ri kai thriller 15.40 2012 –
Ame ri kai–ka na dai akciófilm 18.50
Rampage: Tombolás – Ame ri kai ak-
ciófilm 21.00 Tarzan legendája –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Alexander
Skarsgard, Margot Robbie, Christoph
Waltz. R.: David Yates 23.20 Ame ri kai
mesterlövész – Ame ri kai háborús
filmdráma 2.00 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 5/8. 2.50 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 5/9. 3.40 Elfe-
ledve – Ame ri kai thrillersorozat, 3/9.

8.50 Levelek Júliának – Ame ri kai ro-
mantikus filmvígjáték 10.50 Menőkor
– Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Sarah
Bolger, Thomas Mann. R.: Max Mayer
12.45 Kutyám, Jerry Lee, 2. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: James Belus-
hi, Tucci Christine. R.: T. Charles Kan-
ganis 14.40 Mr. és Mrs. Smith – Ame -
ri kai akcióvígjáték – R.: Doug Liman
16.55 Invázió – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Daniel Craig, Nicole Kidman. R.:
Oliver Hirschbiegel 18.55 Holtpont –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Luke Bra-
cey, Édgar Ramírez. R.: Ericson Core
21.00 A bevetés szabályai – Ame ri kai
háborús filmdráma – Fsz.: Samuel L.
Jackson, Tommy Lee Jones. R.: Willi-
am Friedkin 23.20 Aki bújt, aki nem –
Né met–ame ri kai thriller

Duna Tv – 19.40

Királylány a feleségem
Francia kalandfilm
(1951) • Fanfan (Gé-
rard Philipe) igazi
szoknyapecér: egy-
más után hódítja
meg a nőket a tisz-
tes háziasszonytól
kezdve a kacér lá-
nyokig. A falunak
már elege van a jó-
képű csábítóból, így
kapóra jön nekik
XV. Lajos francia ki-
rály toborzója, aki
épp ekkor érkezik a
hírrel: a nemzetért
kell harcolni a(z épp aktuális) háborúban. Adeline (Gina Lollo -
brigida) jósol a férfinak némi furfanggal, elérve azt, hogy Fanfan
ott helyben belépjen a hadseregbe, s ha törik, ha szakad, betelje-
sítse a rá vonatkozó jövendölést. Ám ahogy az egy könnyed fran-
cia filmben lenni szokott, csúszik néhány félreértés a nagy tervbe,
míg csetlő-botló főhősünk végül révbe ér. A Tulipános Fanfan le-
gendáján alapuló film emellett finoman odaszúr az értelmetlen
háborúzást folytató nagyhatalmaknak is. (Paksa)

MÉRTÉKADÓ • XVIII. évfolyam 26. szám • Kultúra • Tv- és rádióműsor
Felelős kiadó: Kuzmányi István

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Posta cím: 1406 Budapest, Pf. 100 • e-mail: ujember@ujember.hu

Lapszerkesztő: Baranyai Béla • Lapszerkesztő-helyettes: Pallós Tamás
Szerkesztő: Vámossy Erzsébet

Tördelés: Bukovszki Antal, Mészáros Ákos • Korrektor: Gajdó Ágnes, Szántó István
Nyomdai munkák: Virtuoz Kiadó és Nyomdaipari Kft. • Ügyvezető: Tolonics Gergely

Az adók a műsorváltoztatás jogát fenntartják.
HU ISSN 1786-7274

Megjelenik az Új Ember ingyenes mellékleteként.

MértékadóVA S Á R N A P –  2 0 2 2 .  j ú l i u s  3 . . .
23

Nem lehet az igazságot elfedni, mert az Isten ujja megmutatja.
Móricz Zsigmond

n A NAP MŰSORA



 
 

AZ             KÖNYVESBOLT  
ÚJDONSÁGAI
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Alacoque Szent Margit-Mária,
Jézus Szent Szíve tiszteletének  
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